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Jevanđelje o 

Kraljevstvu 

Božijem 
To JESTE rješenje! 

Znaš li da je Kristov rekao da kraj ne može doći dok se svijetu 

ne propovijeda Kraljevstvo Božje kao svjedočanstvo? 

 
„Vuk će prebivati s jagnjetom... Neće činiti štetu niti uništavati 

na svoj svetoj gori mojoj, jer će zemlja biti puna znanja 

Gospodnjeg kao što vode prekrivaju more.“ (Izaija 

11:6,9) 
 

Od 

Bob Thiel, Ph.D.  
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Jevanđelje o Kraljevstvu Božijem 
To JESTE rješenje! 

  

Od Bob Thiel, Ph.D. 
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Zašto čovječanstvo ne može riješiti svoje probleme? 

Znate li da su se prve i posljednje stvari o kojima je Kristov 
propovijedao, prema Bibliji, odnosile na evanđelje Kraljevstva Božjeg? 

Znate li da je Kraljevstvo Božije bio naglasak apostola i onih koji su ih 
prvi naslijedili? 

Je li Kraljevstvo Božje osoba Kristova? Da li Kraljevstvo Božje Kristov živi 
svoj život u nama sada? Je li Kraljevstvo Božje neka vrsta budućeg 

stvarnog kraljevstva? Hoćete li vjerovati onome što Biblija uči? 

Šta je kraljevstvo? Šta je zapravo Kraljevstvo Božje? Šta Biblija uči? Šta 
je učila rana kršćanska crkva? 

Da li shvatate da kraj ne može doći dok se svijetu ne propovijeda 
Kraljevstvo Božije kao svjedočanstvo? 

Fotografija na prednjoj korici prikazuje jagnje koje leži s vukom, a komponovala ju 
je izdavačka kuća Burdine Printing and Graphics. Fotografija na zadnjoj korici dio 
je originalne zgrade Crkve Božije u Jerusalemu, koju je 2013. godine snimio dr. Bob 
Thiel.  
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1. Ima li čovječanstvo rješenja? 

Svijet se suočava s mnogim problemima. 

Mnogi ljudi su gladni. Mnogi ljudi su ugnjetavani. Mnogi ljudi se suočavaju 
sa siromaštvom. Mnoge nacije su u ozbiljnim dugovima. Djeca, uključujući 
i nerođenu djecu, suočavaju se sa zlostavljanjem. Bolesti otporne na 
lijekove zabrinjavaju mnoge doktore. Veliki industrijski gradovi imaju 
previše zagađen zrak da bi bio zdrav. Razni političari prijete ratom. 
Teroristički napadi se stalno dešavaju. 

Mogu li svjetski lideri riješiti probleme s kojima se suočava čovječanstvo? 

Mnogi tako misle. 

Nova univerzalna agenda 

Dana 25. septembra 2015. godine, nakon ključnog govora vatikanskog 
pape Franje, 193 zemlje Ujedinjenih nacija (UN) glasale su za sprovođenje 
„17 ciljeva održivog razvoja“ onoga što se ponekad nazivalo Nova 
univerzalna agenda. Evo 17 ciljeva UN-a: 

Cilj 1. Iskorijeniti siromaštvo u svim njegovim oblicima svugdje 

Cilj 2. Iskorijeniti glad, postići sigurnost hrane i poboljšati ishranu 
te promovirati održivu poljoprivredu 

Cilj 3. Osigurati zdrav život i promovirati dobrobit za sve, svih 
uzrasta 

Cilj 4. Osigurati inkluzivno i pravedno kvalitetno obrazovanje i 
promovirati mogućnosti cjeloživotnog učenja za sve 

Cilj 5. Postići rodnu ravnopravnost i osnažiti sve žene i djevojčice 

Cilj 6. Osigurati dostupnost i održivo upravljanje vodom i 
sanitacijom za sve 

Cilj 7. Osigurati pristup pristupačnoj, pouzdanoj, održivoj i 
modernoj energiji za sve 
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Cilj 8. Promovirati održivi, inkluzivni i održivi ekonomski rast, punu 
i produktivnu zaposlenost i dostojanstven rad za sve 

Cilj 9. Izgraditi otpornu infrastrukturu, promovirati inkluzivnu i 
održivu industrijalizaciju i poticati inovacije 

Cilj 10. Smanjiti nejednakost unutar zemalja i među njima 

Cilj 11. Učiniti gradove i ljudska naselja inkluzivnima, sigurnima, 
otpornima i održivima 

Cilj 12. Osigurati održive obrasce potrošnje i proizvodnje 

Cilj 13. Poduzeti hitne mjere za borbu protiv klimatskih promjena i 
njihovih posljedica 

Cilj 14. Očuvati i održivo koristiti okeane, mora i morske resurse za 
održivi razvoj 

Cilj 15. Zaštititi, obnoviti i promovirati održivo korištenje kopnenih 
ekosistema, održivo upravljati šumama, boriti se protiv 
dezertifikacije, zaustaviti i preokrenuti degradaciju zemljišta i 
zaustaviti gubitak biodiverziteta 

Cilj 16. Promovirati mirna i inkluzivna društva za održivi razvoj, 
osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi efikasne, odgovorne i 
inkluzivne institucije na svim nivoima 

Cilj 17. Jačanje sredstava za implementaciju i revitalizacija 
globalnog partnerstva za održivi razvoj 

Ova agenda bi trebala biti u potpunosti provedena do 2030. godine, a 
naziva se i Agenda za održivi razvoj do 2030. godine. Cilj mu je riješiti 
probleme s kojima se čovječanstvo suočava putem regulacije, obrazovanja 
i međunarodne i međuvjerske saradnje. Dok su mnogi njegovi ciljevi dobri, 
neke od njegovih metoda i ciljeva su zli (usp. Postanak 3:5). Ovaj program 
je također bio u skladu s programom pokojnog pape Franje. Slava tebi 
enciklika. Papa Lav XIV također je dao izjave u znak podrške ovoj agendi do 
2030. godine. 
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„Nova univerzalna agenda“ mogla bi se nazvati „Nova katolička agenda“ jer 
riječ „katolički“ znači „univerzalni“. Papa Franjo je nazvao usvajanje 
ovog dnevnog reda „važan znak nade“. 
 
Kao nastavak sporazuma UN-a, u decembru 2015. godine održan je 
sastanak u Parizu, zvanično nazvan 21sv Konferencija stranaka Okvirne 
konvencije UN-a o klimatskim promjenama. Papa Franjo je također 
pohvalio taj međunarodni sporazum i savjetovao nacijama da "pažljivo 
prate put koji je pred njima, i sa sve većim osjećajem solidarnosti". 
 
Gotovo sve nacije svijeta pristale su na Pariški sporazum, koji je imao 
specifične ekološke ciljeve i finansijske obaveze. (Tada je američki 
predsjednik Barack Obama 2016. godine potpisao dokument kojim se SAD 
obavezuje na ovo, ali je 2017. godine američki predsjednik Donald Trump 
izjavio da Sjedinjene Države NEĆE prihvatiti Pariški sporazum. To je izazvalo 
međunarodno ogorčenje i pomoglo je izolaciji SAD-a od Evrope i mnogih 
drugih dijelova svijeta.) Papa Franjo je kasnije izjavio da će čovječanstvo 
"propasti" ako ne napravi njegove promjene u vezi s klimom. 
 
Iako niko ne želi udisati zagađen zrak, gladovati, biti osiromašen, biti 
ugrožen itd., hoće li ljudski pokušaji da postignu ciljeve Agende Ujedinjenih 
nacija do 2030. godine i/ili Pariškog sporazuma riješiti probleme s kojima 
se čovječanstvo suočava? 
 
Dosadašnji rezultati Ujedinjenih nacija 

Ujedinjene nacije su formirane i osnovane 24. oktobra 1945. godine, nakon 
Drugog svjetskog rata, kako bi se spriječio još jedan takav sukob i pokušao 
promovirati mir u svijetu. Prilikom osnivanja, UN je imao 51 državu članicu; 
sada ih ima 193. 

Od osnivanja Ujedinjenih nacija širom svijeta su se dogodile stotine, ako ne 
i hiljade sukoba, ali još nismo imali ono što bi se moglo opisati kao treći 
svjetski rat. 

Neki vjeruju da će međunarodna saradnja, poput one koju Ujedinjeni 
narodi tvrde da promoviraju, u kombinaciji s vrstom međuvjerske i 
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ekumenske agende koju papa Lav XIV i mnogi drugi vjerski vođe pokušavaju 
promovirati, donijeti mir i prosperitet. 

Međutim, dosadašnji rezultati Ujedinjenih nacija u ovome nisu bili dobri. 
Pored brojnih oružanih sukoba od osnivanja Ujedinjenih nacija, milioni ljudi 
su gladni, izbjeglice i/ili očajnički siromašni. 

Prije nekoliko decenija, Ujedinjene nacije su krenule u implementaciju 
svoje Milenijski razvojni ciljevi. Imao je osam „razvojnih ciljeva“, ali to nije 
uspjelo, čak ni prema samim UN-ima. Stoga je 2015. godine usvojeno 
njegovih takozvanih „17 ciljeva održivog razvoja“. Neki su optimistični. Neki 
to smatraju utopijskom fantazijom. 

Što se tiče utopije, 6. maja 2016. godine, tadašnji papa Franjo je rekao da 
sanja o humanoj evropskoj utopiji koju bi njegova crkva mogla pomoći tom 
kontinentu da ostvari. Ipak, taj papin san će se pokazati kao noćna mora 
(usp. Otkrivenje 18). 

Možda će biti neke saradnje i uspjeha, ali… 

Merriam Websterov rječnik navodi da je utopija „zamišljeno mjesto u 
kojem su vlada, zakoni i društveni uslovi savršeni.“ Biblija uči da 
čovječanstvo ne može samo riješiti svoje probleme: 

23 Gospode, znam da put čovjekov nije u njemu samom; nije u moći 
čovjeka koji hodi da upravlja svojim koracima. (Jeremija 10:23, 
NKJV u cijelosti, osim ako nije drugačije naznačeno) 

Biblija uči da će međunarodna saradnja propasti: 

16 Uništenje i bijeda su na njihovim putevima; 17 I put mira nisu 
upoznali. 18 Nema straha Božjega pred njihovim očima. (Rimljanima 
3:16-18) 

Ipak, mnogi ljudi rade na ostvarenju svoje vizije utopijskog društva, pa čak 
ponekad pokušavaju uključiti i religiju. Ali gotovo niko nije spreman slijediti 
puteve jedinog istinskog Boga. Ne znači da neće biti napretka prema bilo 
kojem od ciljeva Ujedinjenih nacija ili Vatikana. Bit će nekih (i mnogi od 
ciljeva su dobri), kao i nekih neuspjeha. 
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Zapravo, i vjerovatno nakon masovnog sukoba, bit će postignut i potvrđen 
neki oblik međunarodnog mirovnog sporazuma (Danijel 9:27). Kada se to 
dogodi, mnogi će lažno vjerovati da će čovječanstvo stvoriti mirnije i 
utopijsko društvo. 

Mnogi će biti zavedeni takvim međunarodnim „utopijskim 
napretkom“ (usp. Ezekijel 13:10), kao i raznim znacima i čudesima (2. 
Solunjanima 2:9-12). Ali Biblija kaže da takav mir neće potrajati (Danijel 
9:27; 11:31-44), uprkos onome što vođe mogu tvrditi (1. Solunjanima 5:3; 
Izaija 59:8). 

Ideja da, odvojeno od Kristova (usp. Ivan 15:5; Matej 24:21-22), 
čovječanstvo može ostvariti utopiju u ovom „sadašnjem zlom dobu“ je 
lažno evanđelje (Galaćanima 1:3-10). 

Ako je čovječanstvo samo po sebi potpuno nesposobno da istinski ostvari 
utopiju, je li onda moguća bilo kakva vrsta utopije? 

Da. 

Kraljevstvo Božje će učiniti ovu planetu, a kasnije i cijelu vječnost, 
fantastično boljom.  
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2. Koje je Evanđelje Kristov propovijedao? 

Biblija uči da će utopijsko društvo, zvano Kraljevstvo Božje, zamijeniti 
ljudske vlade (Danijel 2:44; Otkrivenje 11:15; 19:1-21). 

Kada je Kristov započeo svoju javnu službu, počeo je propovijedanjem 
evanđelje o Kraljevstvu Božijem. Evo šta je Marko izvijestio: 

14 A pošto je Ivan bio bačen u tamnicu, Kristov dođe u Galileju 
propovijedajući evanđelje o kraljevstvu Božjem, 15 i govoreći: 
"Ispunilo se vrijeme i približilo se kraljevstvo Božje. Pokajte se i 
vjerujte u evanđelje" (Marko 1:14-15). 

Termin evanđelje potiče od grčke riječi koja se transliterira kao euanđeo, i 
znači „dobra poruka“ ili „dobre vijesti“. U Novom zavjetu, engleska riječ 
„kingdom“ (kraljevstvo), koja se odnosi na Kraljevstvo Božje, spominje se 
otprilike 149 puta u NKJV i 151 u Douay Rheims Biblija. Dolazi od grčke riječi 
transliterirane kao kraljevstvo što označava vladavinu ili carstvo kraljevske 
porodice. 

Ljudska kraljevstva, kao i Kraljevstvo Božje, imaju kralja (Otkrivenje 17:14), 
pokrivaju geografsko područje (Otkrivenje 11:15), imaju vladavine (Izaija 
2:3-4; 30:9) i imaju podanike (Luka 13:29). 

Evo prvog javnog Kristovovog učenja koje je Matej zapisao: 

23 I Kristov je prošao po svoj Galileji učeći u njihovim sinagogama i 
propovijedajući evanđelje o kraljevstvu (Matej 4:23). 

Matej također bilježi: 

35 Kristov je tada obilazio sve gradove i sela, učeći u njihovim 
sinagogama i propovijedajući evanđelje o kraljevstvu (Matej 9:35). 

Novi zavjet pokazuje da će Kristov vladati zauvijek: 

33 I vladat će nad domom Jakovljevim zauvijek, i kraljevstvu njegovu 
neće biti kraja (Luka 1:33). 
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Luka bilježi da je svrha Kristovovog poslanja bila propovijedanje 
Kraljevstva Božjeg. Zapazite šta je Kristov učio: 

43 Rekao im je: “Moram propovijedati kraljevstvo Božje i drugim 
gradovima, jer sam za to poslan” (Luka 4:43). 

Jeste li ikada čuli da se to propovijeda? Jeste li ikada shvatili da je Kristovova 
svrha slanja bila da propovijeda Kraljevstvo Božije? 

Luka također bilježi da je Kristov je Idite i propovijedajte Kraljevstvo Božje: 

10 A apostoli, kad se vratiše, ispričaše mu sve što su učinili. Tada ih 
uze sa sobom i ode nasamo u pusto mjesto koje pripada gradu 
Betsaidi. 11 A kad mnoštvo to dozna, pođe za Njim; a On ih primi i 
govoraše im o kraljevstvu Božjem (Luka 9:10-11). 

Kristov je učio da Kraljevstvo Božije treba biti glavni prioritet za one koji će 
ga slijediti: 

33 Ali najprije tražite kraljevstvo Božje i pravednost njegovu (Matej 
6:33). 

31 Nego tražite kraljevstvo Božje, i sve će vam se ovo dodati. 32 Ne 
boj se, malo stado, jer je volja Oca vašeg dati vam kraljevstvo (Luka 
12:31-32). 

Kršćani trebaju PRVO TRAŽITI Kraljevstvo Božje. To čine tako što mu daju 
najveći prioritet, živeći onako kako bi Krist želio da žive i radujući se 
Njegovom povratku i kraljevstvu. Pa ipak, većina onih koji ispovijedaju 
Krista ne samo da ne traže prvo Kraljevstvo Božje, već čak ni ne znaju šta je 
ono. Mnogi također pogrešno vjeruju da je uključivanje u svjetovnu politiku 
ono što Bog očekuje od kršćana. Ne razumjevajući Kraljevstvo Božje, oni 
ne... 

žive sada kako bi trebali ili shvate zašto je čovječanstvo toliko nesavršeno. 

Također primijetite da će kraljevstvo biti dano malom stadu (usp. 
Rimljanima 11:5). Potrebna je poniznost da biste bili spremni biti dio 
pravog malog stada. 
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Kraljevstvo Božije još nije uspostavljeno na Zemlji 

Kristov je učio da Njegovi sljedbenici trebaju moliti za dolazak kraljevstva, 
stoga ga oni već ne posjeduju: 

9 Oče naš koji si na nebesima, da se sveti ime Tvoje. 10 Dođi 
kraljevstvo tvoje! Budi volja tvoja! (Matej 6:9-10) 

Kristov je poslao svoje učenike da propovijedaju Kraljevstvo Božje: 

1 Tada sazva svojih dvanaest učenika i dade im moć i vlast nad svim 
demonima i da liječe bolesti. 2 Poslao ih je da propovijedaju 
kraljevstvo Božje (Luka 9:1-2). 

Kristov je učio da samo Njegova prisutnost nije kraljevstvo, jer kraljevstvo 
tada nije bilo uspostavljeno na Zemlji, pa zato On tada nije izgonio demone 
u svoje ime: 

28 Ali ako ja Duhom Božjim izgonim demone, sigurno je došlo k 
vama kraljevstvo Božje (Matej 12:28). 

Pravo kraljevstvo je u budućnosti, a ne sada, kao što pokazuje Marko: 

47 I ako te oko tvoje sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je s jednim 
okom ući u kraljevstvo Božje, nego s oba oka biti izbačen... (Marko 
9:47) 

23 Kristov se osvrnu oko sebe i reče svojim učenicima: "Kako je 
teško onima koji imaju bogatstvo ući u kraljevstvo Božje!" 24 A 
učenici se začudiše Njegovim riječima. A Kristov im opet odgovori: 
"Djeco, kako je teško onima koji se uzdaju u bogatstvo ući u 
kraljevstvo Božje!" 25 Lakše je kamili proći kroz iglene uši nego 
bogatašu ući u kraljevstvo Božje“ (Marko 10:23-25). 

25 Zaista, kažem vam, neću više piti od roda vinove loze do onoga 
dana kad ću ga piti novoga u kraljevstvu Božjem” (Marko 14:25). 

43 Josip iz Arimateje, istaknuti član vijeća, koji je i sam čekao 
kraljevstvo Božje, dođe i skupi hrabrost... (Marko 15:43). 
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Kristov je učio da kraljevstvo nije sada dio ovog sadašnjeg svijeta: 

36 Kristov odgovori: "Moje kraljevstvo nije od ovoga svijeta. Kad bi 
moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da 
ne budem predan Židovima; ali moje kraljevstvo nije odavde" (Ivan 
18:36). 

Kristov je učio da će kraljevstvo doći nakon što se On vrati kao njegov Kralj: 

31 „Kad Sin Čovječji dođe u svojoj slavi i svi sveti anđeli s njim, tada 
će sjesti na prijestolje svoje slave. 32 Svi će se narodi sabrati pred 
Njim i On će ih odvojiti jedne od drugih, kao što pastir odvaja ovce 
od jaraca. 33 I postavit će ovce sebi s desne strane, a jarce s lijeve. 
34 Tada će Kralj reći onima s desne strane: 'Dođite, blagoslovljeni 
Oca mojega, naslijedite kraljevstvo koje vam je pripremljeno od 
postanka svijeta'. (Matej 25:31-34) 

Budući da Božije Kraljevstvo nije ovdje, nećemo vidjeti pravu utopiju sve 
dok se ono ne uspostavi. Budući da većina ne razumije Božije kraljevstvo, 
ne uspijevaju shvatiti kako Njegova ljubavna vladavina funkcionira. 

Kraljevstvo Božje neće doći „dok ne uđe punina neznabožaca“ (Rimljanima 
11:25) – a to se još nije dogodilo. 

Kakvo je, po Kristovovim riječima, bilo kraljevstvo? 

Kristov je dao neka objašnjenja o tome kakvo je Kraljevstvo Božje: 

26 I reče: "Kraljevstvo Božije je kao kad čovjek posije sjeme u zemlju, 
27 i treba li spavati noću i ustajati danju, i sjeme treba klijati i rasti, 
on sam ne zna kako. 28 Jer zemlja sama od sebe rađa plodove: prvo 
stabljiku, zatim klas, a onda puno zrno u klasu. 29 A kad žito sazrije, 
odmah baca srp, jer je došla žetva” (Marko 4:26-29). 

18 Tada reče: "Čemu je slično kraljevstvo Božje? I s čime da ga 
uporedim?" 19 To je kao zrno gorušičino koje čovjek uze i posadi u 
svom vrtu; i ono izraste i postane veliko drvo, i ptice nebeske se 
gnijezdiše na njegovim granama.” 20 I opet reče: "S čime ću 
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uporediti kraljevstvo Božije?" 21 To je kao kvasac koji žena uze i 
pomiješa u tri mjere brašna dok sve ne uskisne” (Luka 13:18-21). 

Ove parabole sugeriraju da je, u početku, Kraljevstvo Božje prilično malo, 
ali da će postati veliko   na kraju će se prostirati preko beskonačnog 
svemira. 

Luka je također zapisao: 

29 Doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u 
kraljevstvu Božjem (Luka 13:29). 

Dakle, Kraljevstvo Božje će imati ljude iz cijelog svijeta. Neće biti 
ograničeno na one koji imaju izraelsko porijeklo ili određene etničke grupe. 
Ljudi, iz svih krajeva, će sjediti u ovom kraljevstvu. 

Luka 17 i Kraljevstvo 

Luka 17:20-21 zbunjuje neke. Ali prije nego što pređemo na to, primijetite 
da će ljudi zapravo jesti u Kraljevstvu Božjem: 

15 "Blago onome koji bude jeo kruh u kraljevstvu Božjem!" (Luka 
14:15). 

Budući da će ljudi (u budućnosti) jesti u Kraljevstvu Božjem, to nije nešto 
što je sada odloženo u njihovim srcima, uprkos pogrešnim 
prijevodima/nerazumijevanjima Luke 17:21 koji sugeriraju drugačije. 

Vjerni prijevod Luke 17:20-21 može nekima pomoći da razumiju: 

20 A kad ga fariseji upitaše kada će doći kraljevstvo Božje, on im 
odgovori i reče: "Kraljevstvo Božje ne dolazi tako da se vidi; 21 Niti 
će reći: 'Evo, ovdje je!' Ili: 'Evo, ondje je!' Jer, gle, kraljevstvo Božje 
stoji među vama." (Luka 17:20-21, AFV; vidi također prijevode 
NASB i ESV) 

Primijetite da je Kristov govorio neobraćenim, tjelesnim i licemjernim 
farizejima. Kristov im je "odgovorio" - farizeji su bili ti koji su Kristovu 
postavili pitanje. Oni su odbili da ga prepoznaju. 
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Jesu li bili u CRKVI? Ne! 

Kristov također nije govorio o crkvi koja će uskoro biti organizirana. Niti je 
govorio o osjećajima u umu ili srcu. 

Kristov je govorio o svojoj VLADAVINI! Farizeji ga nisu pitali o crkvi. Nisu 
znali ništa ni o kakvoj novozavjetnoj crkvi koja će uskoro biti osnovana. Nisu 
pitali o nekoj vrsti lijepog osjećaja. 

Ako neko misli da je Kraljevstvo Božije CRKVA - i da je Kraljevstvo Božije bilo 
"unutar" farizeja - da li je CRKVA bila unutar farizeja? Očigledno ne! 

Takav zaključak je prilično smiješan, zar ne? Dok neki protestantski 
prijevodi prevode dio Luke 17:21 kao „Kraljevstvo Božije je 'u 
vama'“ (NKJV/KJV), čak i rimokatolički Nova jerusalimska Biblija ispravno 
prevodi kao „kraljevstvo Božije je među vama“. 

Kristov je bio jedan među, usred, farizeja - On je trebao postati Kralj tog 
Kraljevstva. Farizeji su mislili da se raduju Kraljevstvu Božijem. Ali su to 
pogrešno shvatili. Kristov je objasnio da to neće biti lokalno ili ograničeno 
Kraljevstvo samo za Jevreje, kako su oni izgleda mislili (niti crkva kako neki 
sada vjeruju). Božije Kraljevstvo neće biti samo jedno od mnogih ljudskih i 
vidljivih kraljevstava na koja ljudi mogu pokazati ili vidjeti i reći: "Ovo je to, 
ovdje" ili "to je Kraljevstvo, tamo". 

Kristov je, sam, rođen da bude KRALJ tog Kraljevstva, kao što je jasno rekao 
Pilatu (Ivan 18:36-37). Shvatite da Biblija često koristi termine "kralj" i 
"kraljevstvo" naizmjenično (npr. Danijel 7:17-18,23). KRALJ budućeg Božjeg 
Kraljevstva je, tada i tamo, stajao pored farizeja. Ali oni ga nisu htjeli 
prepoznati kao svog kralja (Ivan 19:21). Kada se vrati, svijet će ga odbaciti 
(Otkrivenje 19:19). 

Kristov je, u sljedećim stihovima u Luki 17, opisao svoj drugi dolazak, kada 
će Kraljevstvo Božije vladati CIJELOM ZEMLJOM (koristeći Moffatov 
prijevod): 

22 Svojim učenicima reče: „Doći će dani kada ćete uzalud čeznuti da 
imate barem jedan dan Sina Čovječjeg.“ 23 Ljudi će reći: 'Vidite, evo 
ga!' 'Vidite, eno ga!' Ali ne izlazite niti trčite za njima, 24 Jer kao što 
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munja bljesne s jednog kraja neba na drugi, tako će biti i Sin 
Čovječji u svoj dan. 25 Ali prvo mora podnijeti veliku patnju i biti 
odbačen od sadašnje generacije. (Luka 17:22-25, Moffatt) 

Kristov je spomenuo bljesak munje, baš kao u Mateju 24:27-31, opisujući 
Njegov drugi dolazak da VLADA cijelim svijetom. Kristov ne kaže da Njegov 
narod neće moći da Ga vidi kada se vrati - hoće (usp. Djela 1:11). 

Ipak, većina ljudi ga neće prepoznati kao svog KRALJA (Otkrivenje 11:15) i 
borit će se protiv Njega (Otkrivenje 19:19)! Mnogi će misliti da Kristov 
predstavlja Antikrista. Kristov nije govorio da je Kraljevstvo Božje unutar tih 
farizeja - rekao im je negdje drugdje da neće biti u Kraljevstvu zbog svog 
licemjerja (Matej 23:13-14). Niti je Kristov govorio da će Crkva biti 
Kraljevstvo. 

Kraljevstvo Božije je nešto u što će ljudi jednog dana moći UĆI — kao 
prilikom uskrsnuća pravednika! Pa ipak, čak ni Abraham i ostali patrijarsi 
još nisu tamo (usp. Jevrejima 11:13-40). 

Učenici su znali da Kraljevstvo Božije tada nije bilo u njima lično i da se 
moralo pojaviti kao što pokazuje sljedeće, što je uslijedilo nakon Luke 
17:21: 

11 Dok su oni to čuli, Kristov im je ispričao drugu prispodobu, jer je 
bio blizu Jeruzalema, a oni su mislili da će se kraljevstvo Božje 
uskoro pojaviti (Luka 19:11). 

Kraljevstvo je očigledno bilo u budućnosti 

Kako možete znati je li Kraljevstvo blizu? Kao dio odgovora na to pitanje, 
Kristov je naveo proročanske događaje (Luka 21:8-28), a zatim je učio: 

29 Pogledajte smokvu i sva stabla. 30 Kad već pupaju, vidite i sami 
znate da je ljeto blizu. 31 Dakle i ti, Kad vidite da se ovo događa, 
znajte da je blizu kraljevstvo Božje (Luka 21:29-31). 

Kristov je želio da Njegov narod prati proročke događaje kako bi znao kada 
će Kraljevstvo doći. Kristov je na drugim mjestima rekao svom narodu da 
pazi i obraća pažnju na proročke događaje (Luka 21:36; Marko 13:33-37). 
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Uprkos Kristovovim riječima, mnogi podcjenjuju važnost gledanja svjetskih 
događaja povezanih s proročanstvima. 

U Luki 22 i 23, Kristov je ponovo pokazao da će se Kraljevstvo Božije ispuniti 
u budućnosti kada je učio: 

15 „S žarkom sam željom želio jesti ovu Pashu s vama prije nego što 
budem stradao; 16 Jer vam kažem, neću ga više jesti dok se ne 
ispuni u kraljevstvu Božjem." 17 Zatim uze čašu, zahvali i reče: 
"Uzmite je i podijelite među sobom; 18 Jer vam kažem, neću piti od 
roda vinove loze dok ne dođe kraljevstvo Božje“ (Luka 22:15-18). 

39 Ali jedan od onih zločinaca koji su s njim bili razapeti hulio ga je 
govoreći: "Ako si ti Mesija, spasi sebe i spasi i nas!" 40 A njegov drug 
ga prekori i reče mu: "Zar se i Boga ne bojiš? Jer si i ti s njim pod 
osudom." 41 I s pravom, jer smo dostojni, jer smo plaćeni prema 
onome što smo učinili, ali ovaj nije učinio ništa zlo.” 42 I reče Ješui: 
"Gospodine moj, sjeti me se kad dođeš u svoje kraljevstvo." 43 Ali 
Ješua mu reče: "Zaista ti kažem da ćeš danas biti sa mnom u raju." 
(Luka 23:39-43, aramejski na jednostavnom engleskom) 

Kraljevstvo Božije nije došlo čim je Kristov ubijen, kao što nam pokazuju i 
Marko i Luka: 

43 Josip iz Arimateje, istaknuti član vijeća, koji je i sam čekao 
kraljevstvo Božje, dođe i skupi hrabrost... (Marko 15:43). 

51 Bio je iz Arimateje, grada židovskog, koji je i sam čekao 
kraljevstvo Božje (Luka 23:51). 

Nakon uskrsnuća (1. Korinćanima 15:50-55) kršćani će se ponovo roditi da 
bi ušli u Kraljevstvo Božje, kako Ivan bilježi: 

3 Kristov odgovori i reče mu: "Zaista, zaista ti kažem, ako se tko ne 
rodi nanovo, ne može vidjeti kraljevstva Božjega." 4 Nikodem mu 
reče: "Kako se čovjek može roditi kad je star? Zar može po drugi 
put ući u utrobu svoje majke i roditi se?" 5 Kristov odgovori: "Zaista, 
zaista ti kažem: ako se ko ne rodi od vode i Duha, ne može ući u 
kraljevstvo Božije." (Ivan 3:3-5) 
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Samo će Božji narod vidjeti konačno postmilenijalno Kraljevstvo Božje. 

Sada, molim vas, dalje shvatite da je Kristov, nakon što je uskrsnuo, ponovo 
propovijedao o Kraljevstvu Božjem: 

3 On se također predstavio živim nakon svoje patnje mnogim 
nepogrešivim dokazima, videći ih četrdeset dana i govoreći o 
stvarima koje se odnose na kraljevstvo Božje (Djela 1:3). 

Prva i posljednja propovijed koju je Kristov održao bile su o Kraljevstvu 
Božjem! Kristov je došao kao glasnik da propovijeda o tom Kraljevstvu. 

Kristov je također naredio apostolu Ivanu da piše o hiljadugodišnjem 
Božjem Kraljevstvu koje će biti na Zemlji. Zapazite šta je rekao Ivanu da 
napiše: 

4 Vidio sam duše onih koji su bili obezglavljeni zbog svjedočanstva 
o Kristovu i zbog riječi Božje, koji se nisu poklonili zvijeri ni njenom 
liku, i nisu primili njen žig na svoje čelo ili na svoje ruke. I živjeli su 
i vladali s Kristom hiljadu godina (Otkrivenje 20:4). 

Rani kršćani su učili da će hiljadugodišnje Kraljevstvo Božje biti na Zemlji i 
zamijeniti svjetske vlade, kao što Biblija uči (usp. Otkrivenje 5:10, 11:15). 

Zašto, ako je Kraljevstvo Božije toliko važno, većina nije mnogo čula o 
njemu? 

Djelomično zato što je Kristov to nazvao misterijom: 

11 I reče im: "Vama je dano da znate tajnu kraljevstva Božijeg; a 
onima koji su vani sve se događa u pričama." (Marko 4:11) 

Čak i danas, istinsko Kraljevstvo Božje je misterija za većinu, kao i veliki dio 
Božjeg plana (pogledajte i našu besplatnu knjigu, online na www.ccog.org 
pod nazivom: MISTERIJA BOŽIJEG PLANA Zašto je Bog išta stvorio? Zašto je 
Bog stvorio tebe?). 

Uzmite u obzir i da je Kristov rekao da će kraj (vremena) doći (uskoro) 
NAKON što se evanđelje kraljevstva propovijeda po cijelom svijetu kao 
SVJEDOK: 

http://www.ccog.org/
https://www.cogwriter.com/mystery-gods-plan-why-did-god-create-anything.pdf
https://www.cogwriter.com/mystery-gods-plan-why-did-god-create-anything.pdf
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14 I propovijedaće se ovo evanđelje o kraljevstvu po svemu svijetu 
za svjedočanstvo svim narodima, i tada će doći kraj (Matej 24:14). 

Propovijedanje evanđelja o Kraljevstvu Božjem je važno i treba se ostvariti 
u ovim posljednjim vremenima. To je „dobra poruka“ jer nudi pravu nadu 
za ljudske probleme, uprkos onome što politički lideri mogu propovijedati. 

Ako uzmete u obzir Kristovove riječi, trebalo bi biti jasno da istinska 
kršćanska crkva treba propovijedati to evanđelje kraljevstva sada. To bi 
trebao biti glavni prioritet Crkve. A da bi se ovo pravilno uradilo, treba 
koristiti više jezika. To je ono što Neprekidna Crkva Božja teži da uradi. I 
zato je ova knjižica prevedena na brojne jezike. 

Kristov je učio da većina NEĆE prihvatiti Njegov put: 

13 „Uđite na uska vrata; jer široka su vrata i širok put koji vodi u 
propast, i mnogo ih je koji njime prolaze.“   14 Jer uska su vrata i 
tesan put koji vodi u život, i malo ih je koji ga nalaze. (Matej 7:13-
14) 

Jevanđelje o Kraljevstvu Božijem vodi u život! 

Možda je zanimljivo primijetiti da, iako većina onih koji se izjašnjavaju kao 
kršćani izgleda nesvjesna ideje da je Kristov naglasak bio na propovijedanju 
evanđelja o Kraljevstvu Božjem, sekularni teolozi i historičari često su 
razumjeli da je to ono što Biblija zapravo uči. 

Pa ipak, sam Kristov je očekivao od svojih učenika da propovijedaju 
evanđelje o Kraljevstvu Božjem (Luka 9:2,60). Budući da će buduće 
kraljevstvo biti zasnovano na Božjim zakonima, ono će donijeti mir i 
prosperitet - a poštivanje tih zakona u ovom dobu vodi do istinskog mira 
(Psalam 119:165, 172; Efežanima 2:15). 

I ova dobra vijest o kraljevstvu bila je poznata u starozavjetnim spisima.  
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3. Da li je Kraljevstvo bilo poznato u Starom zavjetu? 

Kristovova prva i posljednja zabilježena propovijed uključivala je 
proglašavanje evanđelja o Kraljevstvu Božjem (Marko 1:14-15; Djela 
apostolska 1:3). 

Kraljevstvo Božje je nešto o čemu su Jevreji Kristovovog vremena trebali 
nešto znati jer je to spomenuto u njihovim svetim spisima, koje danas 
nazivamo Starim zavjetom. 

Danijel je poučavao o Kraljevstvu 

Prorok Danijel je napisao: 

40 A četvrto kraljevstvo bit će jako kao željezo, jer željezo lomi i 
razbija sve; i kao što željezo lomi, to će kraljevstvo razbiti i zdrobiti 
sve ostale. 41 Budući da si vidio stopala i prste na nogama, dijelom 
od gline lončarske, a dijelom od željeza, kraljevstvo će biti 
podijeljeno; ali će čvrstoća željeza ostati u njemu, baš kao što si 
vidio željezo pomiješano s keramičkom glinom. 42 I kao što su prsti 
na nogama bili dijelom od željeza, a dijelom od gline, tako će i 
kraljevstvo biti dijelom jako, a dijelom krhko. 43 Kao što si vidio 
željezo pomiješano s keramičkom glinom, oni će se pomiješati sa 
sjemenom ljudskom; ali se neće prilijepiti jedno za drugo, baš kao 
što se željezo ne miješa s glinom. 44 I u dane tih kraljeva Bog će 
nebeski podići kraljevstvo koje nikada neće biti uništeno; i 
kraljevstvo se neće predati drugom narodu; ono će satrti i uništiti 
sva ta kraljevstva, a samo će stajati zauvijek (Danijel 2:40-44). 

18 Ali sveti Svevišnjega će primiti kraljevstvo i posjedovat će 
kraljevstvo zauvijek, zauvijek i u vijeke vjekova.' (Danijel 7:18) 

21 „Gledao sam; i isti rog je ratovao protiv svetaca i pobjeđivao ih, 
22 dok ne dođe Stari od dana, i sud bi donesen u korist svetaca 
Svevišnjega, i dođe vrijeme da sveti posjeduju kraljevstvo. (Danijel 
7:21-22) 
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Iz Daniela saznajemo da će doći vrijeme kada će Kraljevstvo Božje uništiti 
kraljevstva ovoga svijeta i trajati zauvijek. Također saznajemo da će sveti 
imati svoju ulogu u primanju ovog kraljevstva. 

Mnogi dijelovi Danijelvih proročanstava odnose se na naše vrijeme u 21. 
stoljeću. 

Obratite pažnju na neke odlomke iz Novog zavjeta: 

12 „Deset rogova koje si vidio predstavljaju deset kraljeva koji još 
nisu primili kraljevstvo, ali će primiti vlast kao kraljevi sa zvijeri na 
jedan sat.“ 13 Oni su jedne misli i dat će svoju moć i vlast zvijeri.   14 
Oni će ratovati s Jagnjetom, i Jagnje će ih pobijediti, jer je On 
Gospodar gospodara i Kralj kraljeva; i koji su s Njim, pozvani su, 
izabrani i vjerni.” (Otkrivenje 17:12-14) 

Dakle, i u Starom i u Novom zavjetu vidimo koncept da će na kraju vremena 
postojati zemaljsko kraljevstvo s deset dijelova i da će ga Bog uništiti i 
uspostaviti svoje kraljevstvo. 

Izaija je poučavao o Kraljevstvu 

Bog je nadahnuo Izaiju da napiše o prvom dijelu Božjeg Kraljevstva, 
hiljadugodišnjoj vladavini poznatoj kao milenijum, na sljedeći način: 

1 Iz Jesejevog stabla izniknut će štap, i grana će izrasti iz korijena 
njegova. 2 Duh Gospodnji počivat će na Njemu, Duh mudrosti i 
razuma, Duh savjeta i snage, Duh znanja i straha Gospodnjeg. 

3 Njegova je radost u strahu Gospodnjem, i neće suditi po onome 
što oči njegove vide, niti će odlučivati po onome što uši njegove 
čuju; 4 Nego će po pravdi suditi siromasima i po pravdi suditi 
krotkima na zemlji; udarit će zemlju štapom usta svojih i dahom 
usana svojih ubit će bezbožnike. 5 Pravednost će biti pojas njegovih 
bokova, a vjernost pojas njegovih bokova. 

6 „Vuk će prebivati s jagnjetom, leopard će ležati s mladim jarcem, 
tele i mladi lav i ugojeno biće zajedno; i malo dijete će ih voditi.“  7 
Krava i medvjed će pasti; mladi će im ležati zajedno; a lav će jesti 
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slamu kao vol. 8 Dojenče će se igrati kraj zmijske rupe, a dijete koje 
se odbije od dojke će staviti ruku u zmijsku jazbinu. 9 Neće činiti 
štetu niti uništavati na svoj svetoj gori mojoj, jer će zemlja biti puna 
znanja Gospodnjeg kao što vode prekrivaju more. 

10 „I u onaj dan pojaviće se Jesejev korijen, koji će stajati kao 
zastava narodima; jer će ga narodi tražiti, i njegovo će počivalište 
biti slavno.“ (Isaija 11:1-10) 

Razlog zašto sam ovo nazvao prvim dijelom ili prvom fazom Kraljevstva 
Božijeg jeste taj što je ovo vrijeme kada će ono biti fizičko (prije vremena 
kada sveti grad, Novi Jerusalem, siđe s neba, Otkrivenje 21) i trajat će 
hiljadu godina. Izaija je potvrdio fizički aspekt ove faze kada je nastavio sa: 

11 U taj će dan Gospod po drugi put podići ruku svoju da povrati 
ostatak svog naroda koji je preostao, iz Asirije i Egipta, iz Patrosa i 
Kuša, iz Elama i Šineara, iz Hamata i s otoka morskih. 

12 On će podići zastavu narodima i sabrati prognanike Izraelove i 
sabrati raspršene Judeje sa četiri kraja zemlje. 13 I zavist će nestati 
Efrajimova, i protivnici Judini bit će istrijebljeni; Efrajim više neće 
zavidjeti Judi, i Juda neće uznemiravati Efrajima. 14 Ali će se spustiti 
na pleća Filistejaca prema zapadu; Zajedno će opljačkati narode 
Istoka; staviće ruku na Edom i Moab; i narod Amon će im se 
pokoravati. 15 Gospod će sasvim uništiti zaliv Egipatskog mora; 
svojim moćnim vjetrom zamahnut će šakom nad Rijekom i udarit 
će je u sedam potoka i natjerat će ljude da prelaze u suhim 
cipelama. 16 Bit će put za ostatak naroda Njegova koji će ostati iz 
Asirije, kao što je bio za Izrael u dan kad je izašao iz zemlje 
egipatske. (Izaija 11:11-16) 

Izaija je također bio nadahnut da napiše: 

2 I dogodit će se u posljednje dane da će gora doma Gospodnjeg 
biti utvrđena na vrhu planina i uzvišena iznad brda; i svi će se 
narodi slijevati k njoj.  3 Mnogi će narodi doći i reći: "Hajdemo, 
pođimo na goru Gospodnju, u dom Boga Jakovljeva; On će nas 
naučiti svojim putevima, i mi ćemo hoditi njegovim stazama." Jer 
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će iz Siona izaći zakon, I riječ Gospodnja iz Jerusalima.  4 On će 
suditi među narodima i ukoriti mnoge ljude; oni će prekovati svoje 
mačeve u plugove, a svoja koplja u srpove; Narod neće dizati mač 
protiv naroda, niti će se više učiti ratovati.... 11 Poniziće se uzvišeni 
pogledi čovječji, oboriće se oholost ljudska, i samo će se Gospod 
uzvisiti u onaj dan. (Izaija 2:2-4,11) 

Dakle, to će biti utopijsko vrijeme mira na Zemlji. U konačnici, to će biti 
zauvijek, s Kristovovom vladavinom. Na osnovu raznih svetih spisa (Psalam 
90:4; 92:1; Izaija 2:11; Osija 6:2), jevrejski Talmud uči da ovo traje 1.000 
godina (Babilonski Talmud: Tractate Sanhedrin Folio 97a). 

Izaija je bio inspirisan da napiše i sljedeće: 

6 Jer nam se dijete rodi, Sin nam je dat; i vlast će biti na Njegovom 
ramenu. I ime će mu biti Divni, Savjetnik, Bog silni, Otac vječni, 
Knez mira. 7 Neće biti kraja rastu vladavine Njegove i mira na 
prijestolju Davidovom i nad kraljevstvom Njegovim, da ga uredi i 
utvrdi sudom i pravdom od sada pa nadalje, zauvijek. Revnost 
Gospoda nad vojskama će to učiniti. (Izaija 9:6-7) 

Primijetite da je Izaija rekao da će Kristov doći i uspostaviti kraljevstvo s 
vladom. Dok mnogi koji ispovijedaju Krista citiraju ovaj odlomak, posebno 
u decembru svake godine, oni imaju tendenciju da previde da on prorokuje 
više od same činjenice da će se Kristov roditi. Biblija pokazuje da Kraljevstvo 
Božje ima vladu sa zakonima nad podanicima i da će Kristov biti kralj nad 
njim. Izaija, Danijel i drugi su to prorekli. 

Božji zakoni su put ljubavi (Matej 22:37-40; Jovan 15:10) i Kraljevstvo Božje 
će se vladati na osnovu tih zakona. Stoga će Kraljevstvo Božje, bez obzira 
na to koliko ga mnogi u svijetu vide, biti zasnovano na ljubavi. 

Psalmi i više 

Nije samo Danijel i Izaija bio nadahnut od Boga da pišu o budućem Božjem 
Kraljevstvu. 
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Ezekijel je bio nadahnut da napiše da oni od sva plemena Izrael (ne samo 
Jevreji) koji su bili raspršeni tokom Velike nevolje biće sakupljeni u 
milenijumskom kraljevstvu: 

17 Zato reci: 'Ovako govori Gospod Bog: ‘Sabraću vas iz naroda, 
ponovo ću vas sabrati iz zemalja u koje ste raspršeni i dat ću vam 
zemlju Izraelovu.’ 18 I otići će tamo i uklonit će odande sve njegove 
gnusobe i sve njegove gadosti.  19 Tada ću im dati jedno srce i novi 
duh udahnuti u njih, izvadit ću kameno srce iz njihova tijela i dati 
im srce od mesa,  20 da bi hodili po mojim uredbama i čuvali moje 
zakone i vršili ih; i oni će biti moj narod, a ja ću biti njihov Bog.      
21 Ali onima čija srca slijede požudu za njihovim gnusnim stvarima 
i njihovim gadostima, vratiću njihova djela na njihove vlastite 
glave“, govori Gospodin Bog. (Ezekijel 11:17-21) 

Potomci plemena Izraelovih više neće biti raspršeni, već će se pokoravati 
Božjim uredbama i prestat će jesti odvratne stvari (Levitski zakonik 11; 
Ponovljeni zakon 14). 

Obratite pažnju na sljedeće u Psalmima o dobroj vijesti o Božjem 
kraljevstvu: 

27 Svi krajevi svijeta sjetit će se i obratiti se Gospodu, i sva plemena 
naroda poklonit će se pred Tobom. 28 Jer kraljevstvo je Gospodnje 
i On vlada nad narodima. (Psalmi 22:27-28) 

6 Prijestolje Tvoje, Bože, je u vijeke vjekova; žezlo je pravednosti 
žezlo kraljevstva Tvoga. (Psalmi 45:6) 

1 O, pjevajte Gospodu novu pjesmu! Pjevajte Gospodu, sva zemljo! 
2 Pjevajte Gospodu, blagosiljajte ime Njegovo; objavljujte dobru 
vijest o spasenju Njegovom iz dana u dan. 3 Objavljujte slavu 
Njegovu među narodima, čudesa Njegova među svim plemenima. 
(Psalmi 96:1-3; također uporedi 1. Ljetopisa 16:23-24) 

10 Sva djela Tvoja hvalit će Te, Gospodine, i sveti Tvoji blagosiljat će 
Te. 11 Govorit će o slavi Tvoga kraljevstva i govorit će o Tvojoj moći, 
12 Da objavi sinovima ljudskim moćna djela Njegova i slavnu 
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veličanstvenost kraljevstva Njegova. 13 Tvoje kraljevstvo je vječno 
kraljevstvo i tvoja vlast traje kroz sve naraštaje. (Psalam 145:10-13) 

Razni pisci u Starom zavjetu također su pisali o aspektima kraljevstva 
(npr. Ezekijel 20:33; Obadija 21; Mihej 4:7). 

Dakle, kada je Kristov počeo propovijedati evanđelje o Kraljevstvu 
Božjem, Njegova neposredna publika je bila donekle upoznata s 
osnovnim konceptom. 
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4. Jesu li apostoli propovijedali Jevanđelje o Kraljevstvu? 

Dok se mnogi ponašaju kao da je evanđelje samo dobra vijest o 
Kristovovoj osobi, stvarnost je da su Kristovovi sljedbenici propovijedali 
evanđelje o Kraljevstvu Božjem. To je poruka koju je Kristov donio. 

Apostol Pavle je pisao o Kraljevstvu Božjem i Kristovu: 

8 I uđe u sinagogu i hrabro propovijeda tri mjeseca, raspravljajući i 
uvjeravajući o stvarima kraljevstva Božjega (Djela apostolska 19:8). 

25 I zaista, sada znam da ste vi svi među kojima sam išao 
propovijedajući kraljevstvo Božje (Djela 20:25). 

23 Kad mu odrediše dan, mnogi dođoše k njemu u njegov stan, 
kojima on od jutra do večeri objašnjavaše i svečano svjedočiše o 
kraljevstvu Božjem, uvjeravajući ih o Kristovu i iz Mojsijevog zakona 
i iz Proroka. … 31 propovijedajući kraljevstvo Božje i učeći stvari koje 
se tiču Gospodina Kristova Krista sa svim smjelošću, niko mu ne 
brani (Djela 28:23,31). 

Primijetite da se Kraljevstvo Božije ne odnosi samo na Kristova (iako je On 
njegov glavni dio), jer je i Pavao odvojeno učio o Kristovu od onoga što je 
učio o Kraljevstvu Božijem. 

Pavle ga je također nazvao Božjim evanđeljem, ali to je i dalje bilo evanđelje 
Kraljevstva Božjeg: 

9 ... propovijedali smo vam evanđelje Božije ... 12 da biste hodili 
dostojno Boga koji vas poziva u svoje kraljevstvo i slavu. (1. 
Solunjanima 2:9,12) 

Pavle ga je također nazvao evanđeljem Kristovim (Rimljanima 1:16). 
„Dobra poruka“ Kristovova, poruka koju je On propovijedao. 

Uzmite u obzir da to nije bilo jednostavno evanđelje o osobi Kristova Krista 
ili samo o ličnom spasenju. Pavao je rekao da evanđelje Kristovo uključuje 
poslušnost Kristovu, Njegov povratak i Božji sud: 
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6 ... Bog da uzvrati nevoljom onima koji vas muče, 7 i da vama koji 
ste u nevolji da pokoj s nama kada se Gospodin Kristov objavi s 
neba sa svojim moćnim anđelima, 8 u plamtećem ognju osvećujući 
se onima koji ne poznaju Boga i onima koji se ne pokoravaju 
evanđelju Gospodina našega Kristova Krista. 9 Oni će biti kažnjeni 
vječnim uništenjem, daleko od lica Gospodnjeg i od slave Njegove 
moći, 10 kad dođe u onaj Dan da se proslavi u svojim svetima i da 
mu se dive svi koji vjeruju, jer ste vi vjerovali našem svjedočanstvu 
(2. Solunjanima 1:6-10). 

Novi zavjet pokazuje da je kraljevstvo nešto što ćemo primiti, a ne da ga 
sada u potpunosti posjedujemo: 

28 primamo kraljevstvo koje se ne može poljuljati (Hebrejima 
12:28). 

Možemo shvatiti i radovati se što ćemo sada biti dio Kraljevstva Božjeg, ali 
još nismo u potpunosti ušli u njega. 

Pavle je posebno potvrdio da se ne ulazi u potpunosti u Kraljevstvo Božije 
kao smrtno ljudsko biće, kao što se to dešava nakon uskrsnuće: 

50 A ovo kažem, braćo, da tijelo i krv ne mogu naslijediti kraljevstvo 
Božje, niti raspadljivost nasljeđuje neraspadljivost. 51 Evo, kažem 
vam tajnu: Nećemo svi zaspati, ali ćemo se svi promijeniti  52  u 
trenu, u tren oka, na posljednju trubu. Jer će truba zatrubiti i mrtvi 
će uskrsnuti neraspadljivi, a mi ćemo se promijeniti (1. 
Korinćanima 15:50-52) 

1 Zaklinjem te, dakle, pred Bogom i Gospodinom Kristovom 
Kristom, koji će suditi žive i mrtve o svom dolasku i o svom 
kraljevstvu. 

(2. Timoteju 4:1) 

Pavao nije samo to naučavao, već je i rekao da će Kristov predati 
Kraljevstvo Bogu Ocu: 



 

27 
 

20 Ali sada je Krist uskrsnuo iz mrtvih i postao prvina onih koji su 
usnuli. 21 Jer pošto je kroz čovjeka došla smrt, kroz Čovjeka je došlo 
i uskrsnuće mrtvih. 22 Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u 
Kristu svi oživjeti. 23 Ali svako u svom redu: Hristos kao prvina, zatim 
oni koji su Kristovi, o Njegovom dolasku. 24 Tada dolazi kraj, kada 
On preda kraljevstvo Bogu Ocu, kada ukine svaku vlast i svaku vlast 
i moć. 25 Jer On treba da caruje dok ne podloži sve neprijatelje pod 
noge svoje. (1. Korinćanima 15:20-25) 

Pavle je takođe učio da nepravednici (prekršioci zapovesti) neće naslediti 
Kraljevstvo Božije: 

9 Ne znate li da nepravednici neće naslijediti kraljevstvo Božje? Ne 
varajte se! Ni bludnici, ni idolopoklonici, ni preljubnici, ni 
homoseksualci, ni sodomiti, 10 Ni lopovi, ni pohlepni, ni pijanci, ni 
pogrđivači, ni grabežljivci neće naslijediti kraljevstvo Božje (1. 
Korinćanima 6:9-10). 

19 A djela tijela su očita, to su: preljuba, blud, nečistoća, razvrat,  20 
idolopoklonstvo, vračanje, mržnja, svađe, ljubomore, izljevi gnjeva, 
sebične ambicije, razdori, jeresi, 21 zavist, ubistva, pijanstvo, 
pijančevanja i slično; o čemu vam unaprijed kažem, kao što vam i 
prije rekoh, da oni koji takve stvari čine neće baštiniti kraljevstva 
Božjega (Galaćanima 5:19-21). 

5 Jer ovo znajte: nijedan bludnik, ili nečist, ili pohlepnik, koji je 
idolopoklonik, nema nasljedstva u kraljevstvu Kristovom i Božjem 
(Efežanima 5:5). 

Bog ima standarde i zahtijeva pokajanje od grijeha kako bi se moglo ući u 
Njegovo kraljevstvo. Apostol Pavle je upozorio da neki neće učiti da je 
Kristovovo evanđelje odgovor, ali neko drugi jeste: 

3 Milost vam i mir od Boga Oca i Gospodina našega Kristova Krista,     
4 koji je sebe dao za grijehe naše, da nas izbavi od sadašnjeg zlog 
svijeta, po volji Boga i Oca našega, 5 Kome slava u vijeke vjekova. 
Amin. 6 Čudim se što se tako brzo okrećete od Onoga koji vas je 
pozvao u milosti Kristovoj, na drugo evanđelje, 7 koje nije drugo; 
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nego ima nekih koji vas uznemiravaju i žele izopačiti evanđelje 
Kristovo. 8 Ali čak i ako vam mi, ili anđeo s neba, propovijeda bilo 
koje drugo evanđelje od onoga koje smo vam propovijedali, neka 
bude proklet. 9 Kao što smo već rekli, tako i sada opet kažem: ako 
vam ko propovijeda evanđelje drugačije od onoga koje ste primili, 
neka bude proklet. (Galaćanima 1:3-9) 

3 Ali se bojim da se, kao što je zmija prevarila Evu svojim 
lukavstvom, vaši umovi ne pokvare i ne odbace vašu jednostavnost 
u Kristu. 4 Jer ako onaj koji dođe propovijeda drugog Kristova 
kojega mi nismo propovijedali, ili ako primite drugog duha kojeg 
niste primili, ili drugo evanđelje koje niste prihvatili - dobro ćete to 
podnositi! (2. Korinćanima 11:3-4) 

Šta je bilo to „drugo“ i „drugačije“, zapravo lažno, evanđelje? 

Lažno evanđelje ima različite dijelove. 

Općenito, lažno evanđelje je vjerovanje da ne morate slušati Boga i zaista 
se truditi živjeti vjerno Njegovom putu, a istovremeno tvrditi da Ga 
poznajete (usp. Matej 7:21-23). Ono obično bude sebično orijentirano. 

Zmija je prevarila Evu da nasje na lažno evanđelje prije skoro 6000 godina 
(Postanak 3) - i ljudi od tada vjeruju da znaju bolje od Boga i da sami trebaju 
odlučivati o dobru i zlu. Da, nakon što je Kristov došao, Njegovo ime je često 
bilo vezano za razna lažna evanđelja - i to se nastavilo i nastavit će se u 
vrijeme konačnog Antikrista. 

U vrijeme apostola Pavla, lažno evanđelje je u suštini bilo 
gnostičko/mistička mješavina istine i zablude. Gnostici su u osnovi vjerovali 
da je posebno znanje ono što je potrebno za postizanje duhovnog uvida, 
uključujući spasenje. Gnostici su skloni vjerovanju da ono što tijelo čini 
nema posebnog značaja i protivili su se poslušnosti Bogu u stvarima poput 
sedmog dana, subote. Jedan takav lažni vođa bio je čarobnjak Simon, kojeg 
je apostol Petar ukorio/upozorio (Djela 8:18-21). 

Ali nije lako 

Novi zavjet pokazuje da je Filip propovijedao o Kraljevstvu Božijem: 
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5 Filip tada siđe u grad Samariju i propovijedaše im Krista. …                
12 Vjerovali su Filipu dok je propovijedao stvari o kraljevstvu 
Božjem... (Djela 8:5, 12). 

Uprkos tome, Kristov, Pavle i učenici su učili da nije lako ući u Kraljevstvo 
Božije: 

24 A kad Kristov vidje da se on jako ražalosti, reče: "Kako je teško 
onima koji imaju bogatstvo ući u kraljevstvo Božje!" 25 Jer je lakše 
kamili proći kroz iglene uši nego bogatašu ući u kraljevstvo Božije." 

26 A oni koji su to čuli rekoše: "Ko se onda može spasiti?" 

27 Ali On reče: „Što je nemoguće ljudima, moguće je Bogu.“ (Luka 
18:24-27) 

22 „Kroz mnoge nevolje moramo ući u kraljevstvo Božje“ (Djela 
apostolska 14:22). 

3 Dužni smo uvijek zahvaljivati Bogu za vas, braćo, kao što i dolikuje, 
jer vaša vjera izuzetno raste i ljubav svakoga od vas među sobom 
obiluje, 4 tako da se i mi sami vama hvalimo među crkvama Božjim 
zbog vaše strpljivosti i vjere u svim progonstvima i nevoljama koje 
podnosite, 5 što je očiti dokaz pravednog suda Božijeg, da biste bili 
smatrani dostojnima kraljevstva Božijeg, za koje i stradate; 6 Jer je 
pravedno pred Bogom da uzvrati nevoljom onima koji te muče, 7 i 
da vama koji ste u nevolji da pokoj s nama kada se Gospodin Kristov 
objavi s neba sa svojim moćnim anđelima (2. Solunjanima 1:3-7). 

Zbog teškoća u ovom vremenu, samo su neki sada pozvani i izabrani u 
ovom dobu da budu dio njega (Matej 22:1-14; Jovan 6:44; Jevrejima 6:4-6). 
Drugi će biti pozvani kasnije, kao što Biblija pokazuje da će oni „koji su 
zalutali duhom doći do razuma, a oni koji su se žalili naučiće nauku“ (Izaija 
29:24). 

Apostol Petar je učio da je kraljevstvo vječno i da se Božje evanđelje mora 
marljivo pokoravati ili će biti suda: 
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10 Zato, braćo, još se više trudite da učvrstite svoj poziv i izbor, jer 
ako to činite, nikada se nećete spotaknuti; 11 Jer će vam se tako 
obilno otvoriti ulaz u vječno kraljevstvo Gospodina našega i 
Spasitelja Kristova Krista (2. Petrova 1:10-11). 

17 Jer je došlo vrijeme da sud počne od doma Božjega; a ako prvo 
počne od nas, kakav će biti kraj onih koji se ne pokoravaju Božjem 
evanđelju? (1. Petrova 4:17) 

Posljednje knjige Biblije i Kraljevstvo 

Biblija uči da je „Bog ljubav“ (1. Ivanova 4:8,16) i da je Kristov Bog (Ivan 
1:1,14) – Kraljevstvo Božje će imati Kralja koji je ljubav i čiji zakoni 
podržavaju ljubav, a ne mržnju (usp. Otkrivenje 22:14-15). 

Biblija također pokazuje da će Bog poslati anđela koji će objaviti vječnu 
evanđelje Božjeg kraljevstva (Otkrivenje 14:6-7), a zatim još jednog anđela 
da ukaže na to da će, uprkos tome što se čini velikim, Babilon pada 
(Otkrivenje 14:8-9). Ove poruke će biti natprirodne potvrde evanđelja koje 
će svijet prethodno primiti kao svjedočanstvo i izgledat će kao faktori za 
"veliko mnoštvo" koje će doći Bogu tokom kraja (Otkrivenje 7:9-14). Za 
razliku od konačne babilonske sile koja će se pojaviti i pasti (usp. Otkrivenje 
18:1-18), posljednja faza Božjeg kraljevstva traje zauvijek: 

15 I sedmi anđeo zatrubi: I na nebu se začuše jaki glasovi: 
"Kraljevstva ovoga svijeta postala su kraljevstva Gospodina našega 
i Krista njegova, i on će kraljevati u vijeke vjekova!" (Otkrivenje 
11:15). 

Kristov će vladati u kraljevstvu! A Biblija otkriva dvije Njegove titule: 

16 I na haljini svojoj i na bedru svome ima ime napisano: Kralj 
kraljeva i Gospodar gospodara. (Otkrivenje 19:16) 

Ali je li Kristov jedini koji će vladati? Obratite pažnju na ovaj odlomak: 

4 I vidjeh prijestolja i one koji sjede na njima, i njima bi povjeren 
sud. Tada vidjeh duše onih koji su bili obezglavljeni zbog 
svjedočanstva Kristovova i zbog riječi Božje, koji se nisu poklonili 
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zvijeri ni njenom liku, i nisu primili njen žig na čelo svoje ni na ruku 
svoju. I živjeli su i vladali s Kristom hiljadu godina... 6 Blagoslovljen 
je i svet onaj koji ima udjela u prvom uskrsnuću. Nad takvima druga 
smrt nema vlasti, nego će biti svećenici Božji i Kristovi i vladat će s 
Njim hiljadu godina (Otkrivenje 20:4,6). 

Pravi kršćani će uskrsnuti da vladaju s Kristom hiljadu godina! Kraljevstvo 
će trajati vječno (Otkrivenje 11:15), ali vladavina s prvim uskrslim svecima 
spomenutim u Otkrivenju 20:6 bila je samo hiljadu godina. Zato sam ovo 
ranije nazvao prvom fazom kraljevstva - fizičkom, milenijalnom, fazom, za 
razliku od posljednje, duhovnije faze. 

U Knjizi Otkrivenja navedeno je nekoliko događaja koji su se dogodili 
između milenijumske faze i završne faze Božjeg Kraljevstva: 

7 A kad se navrši hiljadu godina, Sotona će biti pušten iz svog 
zatvora 8 I izaći će da zavede narode koji su na četiri kraja zemlje, 
Goga i Magoga, da ih sakupi na boj, čiji je broj kao pijesak morski. … 
11 Tada vidjeh veliko bijelo prijestolje i Onoga koji sjedi na njemu, 
od čijeg lica pobježe zemlja i nebo. I mjesta im se ne nađe. 12 I vidjeh 
mrtve, male i velike, gdje stoje pred Bogom, i knjige se otvoriše. I 
druga knjiga se otvori, koja je Knjiga života. I mrtvi biše suđeni 
prema svojim djelima, na osnovu onoga što je napisano u 
knjigama. 13 More predade mrtve koji bijahu u njemu, i smrt i hades 
predadoše mrtve koji bijahu u njima. I biše suđeni, svaki prema 
svojim djelima. 14 Tada su Smrt i Had bačeni u ognjeno jezero. To 
je druga smrt. 15 I svako ko nije bio zapisan u Knjizi života, bio je 
bačen u ognjeno jezero (Otkrivenje 20:7-8, 11-15). 

Knjiga Otkrivenja pokazuje da će postojati kasnija faza kraljevstva koja 
dolazi nakon hiljadugodišnje vladavine i nakon druge smrti onih koji trajno 
odbace pokajanje i Božje puteve: 

1 I vidjeh novo nebo i novu zemlju, jer prvo nebo i prva zemlja 
prođoše. Također, mora više ne bijaše. 2 Tada ja, Ivan, vidjeh sveti 
grad, Novi Jeruzalem, gdje silazi s neba od Boga, pripremljen kao 
nevjesta ukrašena za svoga muža. 3 I čuh snažan glas s neba gdje 
govori: "Evo, šator Božji je s ljudima i On će prebivati s njima, i oni 
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će biti Njegov narod. Sam Bog bit će s njima i bit će njihov Bog."       
4 I Bog će obrisati svaku suzu s njihovih očiju i smrti više neće biti; 
ni tuge, ni jauka više neće biti; jer prijašnje je prošlo.“ (Otkrivenje 
21:1-4) 

1 I pokaza mi čistu rijeku vode života, bistru kao kristal, koja izvire 
iz prijestolja Božjeg i Jagnjećeg. 2 Usred njegove ulice, s obje strane 
rijeke, nalazilo se drvo života koje je rađalo dvanaest plodova, a 
svako drvo je svakog mjeseca donosilo svoj plod. Lišće drveta bilo 
je za iscjeljenje naroda. 3 I više neće biti prokletstva, nego će 
prijestolje Božje i Jagnjetovo biti u njemu, i sluge će mu služiti.         4 
Gledat će lice Njegovo, i ime Njegovo bit će na čelima njihovim. 5 
Neće biti noći ondje; neće im trebati svjetiljke ni svjetla sunčeva, 
jer im obasjava Gospod Bog. I vladat će u vijeke vjekova. 
(Otkrivenje 22:1-5) 

Primijetite da ova vladavina, koja je nakon Hiljadu godina uključuje sluge 
Božje i traje vječno. Sveti grad, koji je pripremljen na nebu, napustit će 
nebo i sići na zemlju. Ovo je početak završne faze Božjeg kraljevstva. 
Vrijeme BEZ VIŠE BOLI I PATNJE! 

Krotki će naslijediti zemlju (Matej 5:5) i sve stvari (Otkrivenje 21:7). Zemlja, 
uključujući Sveti grad koji će biti na njoj, bit će bolja jer će se Božji putevi 
provoditi. Shvatite da: 

7 Povećanju Njegove vladavine i mira neće biti kraja (Izaija 9:7). 

Jasno je da će doći do rasta nakon što započne završna faza Božjeg 
kraljevstva, jer će svi biti poslušni Božjoj vladi. 

Ovo će biti najslavnije vrijeme: 

9 Nego kao što je pisano: "Oko nije vidjelo, ni uho čulo, ni srce 
čovječje nije palo na pamet, što je Bog pripravio onima koji ga 
ljube." 10 Ali Bog nam ih je otkrio kroz svog Duha (1. Korinćanima 
2:9-10). 
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To je vrijeme ljubavi, radosti i vječne utjehe. Bit će to fantastično vrijeme! 
Kraljevstvo Božje će stvoriti fantastično bolju vječnost. Zar ne želite imati 
svoj dio u tome? 
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5. Izvori izvan Novog zavjeta učili su o Kraljevstvu 
Božijem 

Jesu li rani propovjednici Krista mislili da bi trebali propovijedati 
evanđelje doslovnog Božjeg Kraljevstva? 

Da. 

Prije mnogo godina, u predavanju koje je održao profesor Bart Ehrman sa 
Univerziteta Sjeverne Karoline, on je više puta, i ispravno, naglasio da su, 
za razliku od većine današnjih kršćana, Kristov i Njegovi rani sljedbenici 
propovijedali Kraljevstvo Božje. Iako se dr. Ehrmanovo cjelokupno 
razumijevanje kršćanstva uveliko razlikuje od Neprekidna Crkva Božja, 
Složili bismo se da je evanđelje kraljevstva ono što je sam Kristov 
propovijedao i u što su vjerovali Njegovi sljedbenici. Također bismo se 
složili da mnogi koji danas tvrde da su kršćani to ne razumiju. 

Najstariji sačuvani postnovozavjetni spis i propovijed 

Kraljevstvo Božje bilo je značajan dio onoga što se tvrdi da je „najstarija 
cjelovita kršćanska propovijed koja je preživjela“ (Holmes M.W. Drevna 
kršćanska propovijed. Apostolski oci: Grčki tekstovi i engleski prijevodi, 2. 
izdanje. Baker Books, Grand Rapids, 2004, str. 102). Drevna kršćanska 
propovijed sadrži ove izjave o kraljevstvu: 

5:5 A znate, braćo, da je naš boravak u svijetu tijela beznačajan i 
prolazan, ali obećanje Kristovo je veliko i divno: pokoj u budućem 
kraljevstvu i život vječni. 

Gornja izjava pokazuje da kraljevstvo nije sada, već će doći i biti vječno. 
Nadalje, ova drevna propovijed kaže: 

6:9 Ako čak ni takvi pravednici poput ovih nisu u stanju, svojim 
pravednim djelima, spasiti svoju djecu, kakvu sigurnost imamo da 
ćemo ući u kraljevstvo Božje ako ne uspijemo sačuvati svoje 
krštenje čistim i neokaljanim? Ili ko će biti naš zastupnik, ako se ne 
pokaže da imamo sveta i pravedna djela? 9:6 Zato ljubimo jedni 
druge, da bismo svi mogli ući u kraljevstvo Božje. 11:7 Stoga, ako 
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znamo šta je ispravno u Božjim očima, ući ćemo u njegovo 
kraljevstvo i primiti obećanja koja „uho nije čulo, ni oko nije vidjelo, 
ni srce čovječje nije umislilo“. 

12:1 Čekajmo, dakle, sat po sat kraljevstvo Božje u ljubavi i 
pravednosti, budući da ne znamo dan Božjeg dolaska.  12:6 kaže, 
doći će kraljevstvo Oca mojega. 

Gore navedene tvrdnje pokazuju da je ljubav kroz pravilan život potrebna, 
da još uvijek nismo ušli u Kraljevstvo Božije i da se ono događa nakon dana 
Božjeg dolaska - to jest nakon Kristovovog ponovnog povratka. To je Očevo 
kraljevstvo, a kraljevstvo nije samo Kristov. 

Zanimljivo je da najstarija, naizgled kršćanska propovijed kojoj je Bog 
dopustio da preživi, uči o istom Božjem Kraljevstvu o kojem uči i Novi 
zavjet. Neprekidna Crkva Božja sada uči (moguće je da je iz neke stvarne 
Božje Crkve, ali moje ograničeno znanje grčkog ograničava moju 
sposobnost da dam čvršću izjavu). 

Crkveni vođe drugog stoljeća i Evanđelje Kraljevstva 

Treba napomenuti na početku 2.ivijeku da je Papija, slušalac Ivana i 
Polikarpov prijatelj, kojeg su rimokatolici smatrali svetcem, podučavao o 
milenijalnom kraljevstvu. Euzebije je zabilježio da je Papija podučavao: 

... biće milenijum nakon uskrsnuća iz mrtvih, kada će lična 
vladavina Kristova biti uspostavljena na ovoj zemlji. (Fragmenti 
Papije, VI. Vidi takođe Euzebije, Crkvena istorija, Knjiga 3, XXXIX, 
12) 

Papije je učio da će ovo biti vrijeme velikog izobilja: 

Na sličan način, [rekao je] da će zrno pšenice roditi deset 

hiljadu klasova, i da će svaki klas imati deset hiljada zrna, i da će 
svako zrno dati deset funti čistog, finog brašna; i da će jabuke, 
sjeme i trava davati u sličnim omjerima; i da će sve životinje, 
hraneći se tada samo proizvodima zemlje, postati mirne i skladne i 
biti u savršenoj pokornosti čovjeku.” [Svjedočanstvo o ovim 
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stvarima daje Papije, drevni čovjek, koji je bio slušalac Jovana i 
Polikarpov prijatelj, u četvrtoj njegovoj knjizi; jer je on sastavio pet 
knjiga...] (Fragmenti Papije, IV) 

Post Novi zavjet Pismo Korinćanima države: 

42:1-3 Apostoli su primili Evanđelje za nas od Gospodina Kristova 
Krista; Kristov Krist je poslan od Boga. Dakle, Krist je od Boga, a 
apostoli su od Krista. Oba su, dakle, došla po Božjoj volji u 
određenom redu. Primivši, dakle, zadatak i budući potpuno 
uvjereni uskrsnućem našeg Gospodina Kristova Krista i potvrđeni u 
Božjoj riječi s punim uvjerenjem Svetog Duha, oni su krenuli s 
radosnom viješću da će doći kraljevstvo Božje. 

Polikarp iz Smirne bio je rani kršćanski vođa, koji je također bio učenik 
Ivana, posljednjeg od prvobitnih apostola koji je umro. Polikarp je oko 120-
135. godine nove ere učio: 

Blago siromašnima i progonjenima zbog pravednosti, jer njihovo je 
kraljevstvo Božje. (Polikarp. Poslanica Filipljanima, Poglavlje II. Iz 
Prednikejski Oci, svezak1 kako su uredili Alexander Roberts i James 
Donaldson. Američko izdanje, 1885.) 

Znajući, dakle, da se „Bog ne da ismijavati“, trebali bismo hoditi 
dostojno Njegove zapovijedi i slave... Jer je dobro da budu 
odsječeni od požuda koje su u svijetu, budući da se „svaka požuda  
bori protiv duha“; i „ni bludnici, ni mekani, ni oni koji se 
međusobno zlostavljaju s ljudima neće naslijediti kraljevstvo 
Božje“, niti oni koji čine stvari nedosljedne i nedolične. (ibid, 
Poglavlje V) 

Služimo Mu dakle sa strahom i svakom pobožnošću, kao što nam 
je On sam zapovjedio, i kao apostoli koji su nam propovijedali 
Evanđelje, i proroci koji su unaprijed navijestili dolazak Gospodnji. 
(ibid, Poglavlje VI) 

Kao i drugi u Novom zavjetu, Polikarp je učio da će pravednici, a ne oni koji 
krše zapovijedi, naslijediti Kraljevstvo Božje. 
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Također se tvrdilo da je Polikarp podučavao sljedeće: 

I sljedeće subote reče: 'Slušajte moju opomenu, ljubljena djeco 
Božja. Zaklinjao sam vas dok su biskupi bili prisutni, a sada vas 
ponovo sve opominjem da hodite pristojno i dostojno putem 
Gospodnjim...' Pazite, i opet Budite spremni, neka vam srca ne 
budu otežana, nova zapovijed o ljubavi jedni prema drugima, 
Njegov iznenadni dolazak koji se manifestira kao munja, veliki sud 
vatrom, vječni život, Njegovo besmrtno kraljevstvo. I sve što znate 
o Bogu, kada istražujete nadahnuta Sveta pisma, urežite perom 
Svetog Duha u svoja srca, da zapovijedi ostanu u vama neizbrisive.' 
(Život Polikarpa, poglavlje 24. J. B. Lightfoot, Apostolski oci, tom 
3.2, 1889, str. 488-506) 

Meliton iz Sarda, koji je bio vođa Crkve Božje, oko 170. godine nove ere, 
učio je: 

Jer zaista, zakon izdan u evanđelju – stari u novom, oba dolaze 
zajedno iz Siona i Jerusalima; i zapovijed izdana u milosti, i tip u 
gotovom proizvodu, i jagnje u Sinu, i ovca u čovjeku, i čovjek u 
Bogu... 

Ali evanđelje je postalo objašnjenje zakona i njegovih 

ispunjenje, dok je crkva postala skladište istine... 

On nas je izbavio iz ropstva u slobodu, iz tame u svjetlost, iz smrti 
u život, iz tiranije u vječno kraljevstvo. (Meliton. Propovijed o Pashi. 
Stihovi 7,40, 68. Prijevod iz Kerux: Časopis za online teologiju. 
http://www.kerux.com/documents/KeruxV4N1A1.asp) 

Dakle, Kraljevstvo Božje bilo je poznato kao nešto vječno, ne samo trenutna 
kršćanska ili rimokatolička crkva, te je uključivalo Božji zakon. 

Još jedan spis iz sredine i kraja drugog stoljeća potiče ljude da se okrenu 
kraljevstvu: 

Stoga, neka se niko od vas više ne pretvara niti gleda unatrag, nego 
neka se dragovoljno približi Evanđelju kraljevstva Božjega. (Rimski 
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Klement. Prepoznanja, Knjiga X, Poglavlje XLV. Izvod iz 
Prednikejskih Otaca, Svezak 8. Uredili Alexander Roberts i James 
Donaldson. Američko izdanje, 1886.) 

Nadalje, iako ga očigledno nije napisao neko iz prave crkve, spis iz sredine 
drugog stoljeća pod nazivom Pastir Hermas U prijevodu Robertsa i 
Donaldsona koristi izraz „kraljevstvo Božije“ četrnaest puta. 

Pravi kršćani, pa čak i mnogi koji su samo ispovijedali Krista, znali su nešto 
o Božjem Kraljevstvu u drugom stoljeću. 

Čak je i rimokatolički i pravoslavni svetac Irenej razumio da će nakon 
uskrsnuća kršćani ući u Kraljevstvo Božije. Zapazite šta je napisao, oko 180. 
godine nove ere: 

Jer takvo je stanje onih koji su vjerovali, budući da u njima 
neprestano prebiva Duh Sveti, kojeg je On dao u krštenju, a kojeg 
primatelj zadržava ako hoda u istini, svetosti, pravednosti i 
strpljivoj izdržljivosti. Jer ova duša ima uskrsnuće u onima koji 
vjeruju, tijelo ponovo prima dušu i zajedno s njom, snagom Duha 
Svetoga, biva uzdignuta i ulazi u kraljevstvo Božje. (Irenej, sv., 
biskup Lyona. Preveo s armenskog Armitage Robinson. 
Demonstracija apostolskog propovijedanja, poglavlje 42. Wells, 
Somerset, oktobar 1879. Kako je objavljeno u DRUŠTVU ZA 
PROMICANJE KRŠĆANSKOG ZNANJA. NEW YORK: THE MACMILLAN 
CO, 1920). 

Teofil iz Antiohije je učio: 

Samo spominjem Njegovu dobrotu; ako Ga nazivam Kraljevstvom, 
spominjem samo Njegovu slavu... Jer da ga je od početka učinio 
besmrtnim, učinio bi ga Bogom. ... Dakle, nije ga učinio ni 
besmrtnim ni smrtnim, već, kao što smo gore rekli, sposobnim za 
oboje; tako da ako se bude priklonio stvarima besmrtnosti, držeći 
se Božje zapovijesti, primiće od Njega kao nagradu besmrtnost i 
postane Bog. (Teofil, Autoliku, 1:3, 2:27) 

Rimokatolički svetac Hipolit je početkom trećeg vijeka napisao: 
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I primit ćeš kraljevstvo nebesko, ti koji si, dok si boravio u ovom 
životu, poznavao Nebeskog Kralja. I bit ćeš pratilac Božanstva i 
sunasljednik s Kristom, više nećeš biti rob požuda ili strasti, i nikada 
više nećeš biti iscrpljen bolešću. Jer si postao Bog: jer sve patnje 
koje si podnio dok si bio čovjek, On ti ih je dao, jer si bio smrtnog 
oblika, ali sve što je u skladu s Bogom da se da, Bog ti je obećao 
dati, jer si obožen i začet za besmrtnost. (Hipolit. Pobijanje svih 
jeresi, Knjiga X, Poglavlje 30) 

Cilj ljudi je da budu oboženi (kao doslovna djeca Božija, usp. Psalam 82:6) 
u budućem Kraljevstvu Božjem. 

Dolazeće Kraljevstvo Božje bilo je učenje izvorne katoličke crkve 
(pogledajte i našu besplatnu e knjigu, dostupnu na ccog.org, pod nazivom 
Vjerovanja Izvorne Katoličke Crkve: Može li ostatak grupe imati 
kontinuirano apostolsko nasljeđe?). 

Problemi u drugom i trećem vijeku 

Uprkos široko rasprostranjenom prihvatanju kraljevstva, u drugom vijeku 
se pojavio otpadnički vođa protiv zakona po imenu Marcion. Marcion je 
učio protiv Božjeg zakona, subote i doslovnog Božjeg Kraljevstva. Iako su 
ga Polikarp i drugi osudili, on je neko vrijeme imao kontakt s Rimskom 
crkvom i činilo se da ima veliki utjecaj na Rimsku crkvu. 

U drugom i trećem stoljeću, alegoristi su se učvršćivali u Aleksandriji 
(Egipat). Mnogi alegoristi su se protivili doktrini o doslovnom Božjem 
kraljevstvu. Obratite pažnju na izvještaj o nekim od tih alegorista: 

Dionizije je rođen u plemićkoj i bogatoj paganskoj porodici u 
Aleksandriji i obrazovan je u njihovoj filozofiji. Napustio je 
paganske škole kako bi postao učenik Origena, kojeg je naslijedio 
na čelu katehetske škole u Aleksandriji... 

Klement, Origen i gnostička škola kvarili su doktrine svetih 
proročišta svojim maštovitim i alegorijskim tumačenjima... stekli su 
za sebe naziv "alegorista". Nepot se javno borio protiv alegorista i 
tvrdio da će na zemlji biti vladavina Krista... 

https://www.cogwriter.com/Original-Catholic-Beliefs.pdf
https://www.cogwriter.com/Original-Catholic-Beliefs.pdf
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Dionizije se prepirao sa sljedbenicima Nepota i, prema njegovom 
izvještaju... "takvo stanje stvari postoji u kraljevstvu Božijem." Ovo 
je prvi spomen kraljevstva Božijeg koje postoji u sadašnjem stanju 
crkava... 

Nepot je ukorio njihovu grešku, pokazujući da kraljevstvo nebesko 
nije alegorijsko, već doslovno buduće kraljevstvo našeg Gospodina 
u uskrsnuću za vječni život... 

Dakle, ideja o kraljevstvu koje dolazi u sadašnjem stanju stvari 
začeta je i iznesena u gnostičkoj školi alegorista u Egiptu, od 200. 
do 250. godine nove ere, čitav vijek prije nego što su biskupi 
carstva počeli biti smatrani nosiocima prijestolja... 

Klement je zamislio ideju o kraljevstvu Božjem kao stanju istinskog 
mentalnog znanja o Bogu. Origen ju je iznio kao duhovno značenje 
skriveno u jasnom slovu Svetog pisma. (Ward, Henry Dana. 
Jevanđelje o Kraljevstvu: Kraljevstvo koje nije od ovoga svijeta; ne 
u ovom svijetu; već dolazi u nebeskoj zemlji, o uskrsnuću iz mrtvih 
i o obnovi svih stvari. Objavio Claxton, Remsen i Haffelfinger, 1870, 
str. 124-125) 

Dakle, dok je biskup Nepot propovijedao evanđelje o Carstvu Božijem, 
alegoristi su pokušavali da shvate njegovo pogrešno, manje doslovno 
shvatanje. Biskup Apolinarije iz Hijerapolisa je također pokušao da se bori 
protiv grešaka alegorista otprilike u isto vrijeme. Oni koji su zaista bili u 
Crkvi Božijoj stajali su za istinu o doslovnom Carstvu Božijem kroz historiju. 

Herbert W. Armstrong je podučavao Jevanđelje Kraljevstva, plus 

U 20.tivijeku, pokojni Herbert W. Armstrong, prvi vođa moderne 
filadelfijske ere Crkve Božije (Otkrivenje 3:7-13), napisao je: 

Jer oni odbijen Kristovo evanđelje... svijet je morao zamijeniti 
nečim drugim. Morali su izmisliti krivotvorina! Dakle, čuli smo da 
se o kraljevstvu Božjem govori kao o lijepoj frazi – lijepom osjećaju 
u ljudskim srcima – svodeći ga na eterično, nestvarno NIŠTA! Drugi 
su pogrešno predstavili da je „CRKVA“ kraljevstvo... Prorok Danijel, 
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koji je živio 600 godina prije Krista, znao je da je kraljevstvo Božje 
stvarno kraljevstvo – vlada koja vlada nad 

doslovni LJUDI na Zemlji... 

Evo... Božjeg objašnjenja šta JE KRALJEVSTVO BOŽIJE: „A u dane tih 
kraljeva...“ -- ovdje se govori o deset prstiju na nogama, dijelom od 
željeza, a dijelom od krhke gline. Ovo, povezujući proročanstvo s 
Danijelom 7 i Otkrivenjem 13 i 17, odnosi se na nove SJEDINJENE 
DRŽAVE EVROPE koje se sada formiraju... pred vašim očima! 
Otkrivenje 17:12 jasno daje detalj da će to biti unija DESET 
KRALJEVA ILI KRALJEVSTAVA koja će (Otkrivenje 17:8) uskrsnuti 
staro RIMSKO CARSTVO... 

Kada Krist dođe, dolazi kao KRALJ kraljeva, vladajući cijelom 
zemljom (Otkrivenje 19:11-16); i NJEGOVO KRALJEVSTVO--
KRALJEVSTVO BOŽIJE--rekao je Daniel, treba da POJEDE sva ova 
svjetovna kraljevstva. Otkrivenje 11:15 to navodi ovim riječima: 
„Kraljevstva ovoga svijeta postaju KRALJEVSTVA GOSPODA NAŠEG 
I HRISTA NJEGOVA: i on će vladati u vijeke vjekova”! Ovo je 
KRALJEVSTVO BOŽIJE. To je KRAJ sadašnjih vlada - da, pa čak i 
Sjedinjenih Američkih Država i Britanske nacije. One će tada postati 
kraljevstva - VLADE - Gospodina KRISTOVA HRISTA, tada KRALJA 
kraljeva nad cijelom zemljom. Ovo potpuno JASNO pokazuje 
činjenicu da je KRALJEVSTVO BOŽIJE doslovna VLADA. Kao što je 
Haldejsko Carstvo bilo KRALJEVSTVO - kao što je Rimsko Carstvo 
bilo KRALJEVSTVO - tako je i KRALJEVSTVO BOŽIJE vlada. Ono treba 
da preuzme VLADAVSTVO NARODA svijeta. Kristov Krist je ROĐEN 
da bude KRALJ - VLADAR! ... 

Isti Kristov Krist koji je prije više od 1900 godina hodao brdima i 
dolinama Svete zemlje i ulicama Jerusalima ponovo dolazi. Rekao 
je da će ponovo doći. Nakon što je bio razapet, Bog ga je uskrisio iz 
mrtvih nakon tri dana i tri noći (Matej 12:40; Djela 2:32; 1. 
Korinćanima 15:3-4). Uzašao se na Božji prijestol. Sjedište Vlade 
Univerzuma (Djela 1:9-11; Jevrejima 1:3; 8:1; 10:12; Otkrivenje 
3:21). 
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On je "plemić" iz parabole, koji je otišao na prijestolje 

Bog - „daleka zemlja“ - da bude krunisan za Kralja kraljeva nad svim 
narodima, a zatim da se vrati na zemlju (Luka 19:12-27). 

Ponovo je na nebu do „vremena obnove svega“ (Djela apostolska 
3:19-21). Restitucija znači vraćanje u prethodno stanje ili uvjete. U 
ovom slučaju, obnavljanje Božje vlade na Zemlji, a time i 
obnavljanje svjetskog mira i utopijskih uvjeta. 

Sadašnji svjetski previranja, eskalirajući ratovi i sukobi kulminiraće 
svjetskim problemima toliko velikim da, osim ako Bog ne 
interveniše, nijedno ljudsko tijelo neće biti spašeno živo (Matej 
24:22). Na samom vrhuncu, kada bi odlaganje rezultiralo 
uništenjem svog života s ove planete, Kristov Krist će se vratiti. Ovaj 
put dolazi kao božanski Bog. Dolazi u svoj moći i slavi Stvoritelja 
koji vlada svemirom. (Matej 24:30; 25:31.) Dolazi kao "Kralj 
kraljeva i Gospodar gospodara" (Otkrivenje 19:16), da uspostavi 
svjetsku super-vladu i vlada svim narodima "gvozdenom palicom" 
(Otkrivenje 19:15; 12:5). 

Krist nepoželjan? 

Ali hoće li čovječanstvo klicati od radosti i dočekati ga u frenetičnoj 
ekstazi i entuzijazmu - hoće li čak i crkve tradicionalnog kršćanstva? 

Neće! Vjerovat će, jer su ih lažni sluge Sotone (2. Korinćanima 
11:13-15) prevarili, da je on Antikrist. Crkve i narodi će se ljutiti na 
njegov dolazak (Otkrivenje 11:15 sa 11:18), a vojne snage će 
zapravo pokušati da se bore protiv njega da ga unište (Otkrivenje 
17:14)! 

Narodi će biti uključeni u klimaksnu bitku predstojećeg Trećeg 
svjetskog rata, s bojnim poljem kod Jeruzalema (Zaharija 14:1-2), a 
zatim će se Krist vratiti. U natprirodnoj moći on će se "boriti protiv 
onih naroda" koji se bore protiv njega (stih 3). Potpuno će ih 
poraziti (Otkrivenje 17:14)! "Noge će mu stajati u onaj dan na 
Maslinskoj gori", vrlo malo istočno od Jeruzalema (Zaharija 14:4). 
(Armstrong HW. Tajna vjekova, 1984) 
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Biblija izjavljuje da će se Kristov vratiti i da će pobijediti, ali mnogi će se 
boriti protiv Njega prilikom Njegovog povratka (Otkrivenje 19:19). Mnogi 
će tvrditi (na osnovu pogrešnog shvatanja biblijskih proročanstava, ali 
dijelom i zbog lažnih proroka i mistika) da je Kristov koji se vraća konačni 
Antikrist! 

Sljedeći tekst je također od Herberta Armstronga: 

Prava religija -- Božja istina osnažena Božjom ljubavlju koju nam je 
udijelio Sveti Duh... NEIZRECIV RADOSTI poznavanja Boga i Kristova 
Krista -- poznavanja ISTINE -- i topline Božje božanske LJUBAVI!... 

Učenja Božje istinske Crkve su jednostavno učenja o „življenju po 
svakoj riječi“ Svetog pisma... 

Ljudi će se okrenuti od puta "primanja" ka putu "davanja" - Božjem 
putu ljubavi. 

NOVA CIVILIZACIJA će sada zavladati zemljom! (ibid) 

NOVA CIVILIZACIJA je Kraljevstvo Božje. Proglašavanje da će nova 
civilizacija doći i biti zasnovana na ljubavi glavni je dio onoga što predstavlja 
istinsko evanđelje kraljevstva koje su Kristov i Njegovi sljedbenici 
propovijedali. To je nešto što mi u Neprekidna Crkva Božja propovijedati. 

Herbert Armstrong je shvatio da Kristov uči da je ljudsko društvo, čak i kada 
misli da želi poslušati, odbacilo "popuštanje" životu, put ljubavi. Izgleda da 
gotovo niko ne shvata značaj onoga što je Kristov učio. 

Spasenje kroz Kristova je dio Evanđelja 

Neki koji su pročitali dovde vjerovatno se pitaju o ulozi Kristovove smrti u 
spasenju. Da, Njegova smrt je dio evanđelja o kojem su pisali i Novi zavjet i 
Herbert W. Armstrong. 

Novi zavjet pokazuje da evanđelje uključuje spasenje kroz Kristova: 

16 Jer se ne stidim evanđelja Kristova, jer je ono sila Božja na 
spasenje svakome tko vjeruje, najprije Židovu, pa i Grku 
(Rimljanima 1:16). 
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4 Zato oni koji su se raspršili išli su posvuda propovijedajući riječ. 5 
Filip tada siđe u grad Samariju i propovijedaše im Krista. … 12 Ali kad 
povjerovaše Filipu koji propovijedaše o kraljevstvu Božjem i imenu 
Kristova Krista, krstiše se i muškarci i žene. … 25 Pošto su 
posvjedočili i propovijedali riječ Gospodnju, vratili su se u 
Jerusalem, propovijedajući evanđelje u mnogim samarijanskim 
selima. 26 A anđeo Gospodnji progovori Filipu… 40 Filip se nađe u 
Azotu. Prolazeći kroz njega, propovijedao je po svim gradovima 
dok nije stigao u Cezareju. (Djela 8:4,5,12,25,26,40) 

18 Propovijedao im je Kristova i uskrsnuće. (Djela apostolska 17:18) 

30 Tada je Pavle proveo pune dvije godine u svojoj iznajmljenoj kući 
i primao sve koji su dolazili k njemu, 31 propovijedajući kraljevstvo 
Božje i učeći stvari koje se tiču Gospodina Kristova Krista sa svim 
pouzdanjem, niko mu ne brani. (Djela 28:30-31) 

Primijetite da je propovijedanje uključivalo Kristova I kraljevstvo. Nažalost, 
pravilno razumijevanje evanđelja o Kraljevstvu Božjem obično nedostaje u 
učenjima grčko-rimskih crkava. 

Zapravo, da bi nam pomogao da postanemo dio tog kraljevstva, Bog je 
toliko volio ljude da je poslao Kristova da umre za nas (Ivan 3:16-17) i 
također nas spašava svojom milošću (Efežanima 2:8). I to je dio dobre 
vijesti (Djela apostolska 20:24). 

Jevanđelje Kraljevstva je ono što je svijetu potrebno, ali... 

Rad na miru (Matej 5:9) i činjenje dobra su vrijedni ciljevi (usp. 

Galaćanima 6:10). Ipak, mnogi svjetski lideri, uključujući i vjerske, vjeruju 
da će međunarodna ljudska saradnja donijeti mir i prosperitet, a ne 
Kraljevstvo Božje. I iako će imati neke vremenite uspjehe, ne samo da neće 
uspjeti, već će neki od njihovih ljudskih napora na kraju dovesti planetu 
Zemlju do tačke u kojoj bi život bio neodrživ ako se Kristov ne bi vratio da 
uspostavi svoje Kraljevstvo (Matej 24:21-22). Popravljanje Zemlje ljudima 
bez Boga je uzaludno i lažno evanđelje (Psalam 127:1). 
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Mnogi u svijetu pokušavaju sastaviti polureligijski babilonski međunarodni 
plan za uspostavljanje novog svjetskog poretka u 21. vijek. Ovo je nešto što- 
Neprekidna Crkva Božja osuđuje od svog početka i planira nastaviti 
osuđivati. Otkad je Sotona prevario Evu da nasje na verziju njegovog 
evanđelja prije skoro 6000 godina (Postanak 3), mnogi ljudi vjeruju da znaju 
bolje od Boga šta će njih i svijet učiniti boljim. 

Prema Bibliji, bit će potrebna kombinacija vojnog vođe u Evropi (zvanog 
Kralj Sjevera, također zvanog Zvijer iz Otkrivenja 13:1–10) i vjerskog vođe 
(zvanog lažni prorok, također zvanog konačni Antikrist i dvoroga Zvijer iz 
Otkrivenja 13:11–17) iz grada na sedam brda (Otkrivenje 17:9, 18) da bi se 
uspostavio „babilonski“ (Otkrivenje 17 i 18) svjetski poredak. Iako 
čovječanstvu treba povratak Krista i uspostavljanje Njegovog kraljevstva, 
mnogi u svijetu neće obratiti pažnju na ovu poruku u 21. vijeku — oni će 
nastaviti vjerovati u različite verzije Sotoninog lažnog evanđelja. Ali svijet 
će dobiti svjedočanstvo. 

Podsjetimo se da je Kristov učio: 

14 I propovijedat će se ovo evanđelje o kraljevstvu po svemu svijetu 
za svjedočanstvo svim narodima, i tada će doći kraj. (Matej 24:14) 

Primijetite da će evanđelje o kraljevstvu stići do svijeta kao svjedočanstvo, 
a zatim će doći kraj. Taj „kraj“ je početak „velike nevolje“. 

Za to postoji nekoliko razloga. 

Jedna je da Bog želi da svijet čuje istinsko evanđelje prije početka Velike 
nevolje (koja je prikazana u Mateju 24:21). Dakle, poruka evanđelja je 
svjedočanstvo i upozorenje (usp. Ezekijel 3; Amos 3:7). To će rezultirati 
većim brojem obraćenja neznabožaca (Rimljanima 11:25) i obraćenja ne-
znabožaca (Rimljanima 9:27) prije Kristovovog povratka. 

Drugi razlog je taj što će suština poruke biti suprotna stavovima uzdižuće 
sile Kralja Sjeverne Zvijeri, zajedno s Lažnim prorokom, konačnim 
Antikristom. Njih dvojica će u osnovi obećati mir kroz ljudski napor i vjerski 
kompromis, ali to će dovesti do kraja (Matej 24:14-22) i uništenja (usp. 1. 
Solunjanima 5:3). 
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Iako Biblija kaže da se treba boriti za izvornu pravu vjeru (Juda 3), da je 
Božja riječ istina (Ivan 17:17) i da pravi kršćani trebaju biti odvojeni od onih 
koji prave kompromise s paganizmom (2. Korinćanima 6:14-17), mnogi će 
tvrditi da njihovo „evanđelje“ (dobra vijest) uključuje kompromis kako bi 
mogli postojati mir i jedinstvo. Nažalost, istinsko evanđelje Kraljevstva 
Božjeg smatrat će se lažnim evanđeljem od strane mnogih koji promoviraju 
ekumenske i međuvjerske agende Zvijeri i Lažnog proroka (konačnog 
Antikrista). 

Zbog znakova i lažnih čuda povezanih s njima (2. Solunjanima 2:9), većina 
u svijetu će odabrati vjerovati laži (2. Solunjanima 2:9-12) umjesto 
evanđeoskoj poruci. Zbog neprimjerenih osuda milenijskog Božjeg 
kraljevstva od strane rimokatolika, istočnih pravoslavaca, luterana i drugih, 
mnogi će pogrešno tvrditi da je poruka milenijskog evanđelja o Božjem 
kraljevstvu lažno evanđelje povezano sa Zvijeri i Antikristom. 

Prije početka Velike nevolje, vjerni filadelfijski kršćani (Otkrivenje 3:7-13) 
će doprijeti do svijeta (Matej 24:14) proglašavajući milenijalno evanđelje 
kraljevstva i govoreći svijetu šta će određeni svjetski vođe (uključujući 
Zvijer i Lažnog proroka) namjeravati. 

Oni će podržati širenje poruke svijetu da će Zvijer, Kralj Sjevera, zajedno s 
Lažnim Prorokom, konačnim Antikristom, na kraju uništiti (zajedno s nekim 
od svojih saveznika) SAD i anglo-nacije Ujedinjenog Kraljevstva, Kanade, 
Australije i Novog Zelanda (Danijel 11:24, 39) i da će ubrzo nakon toga 
uništiti arapsko/islamsku konfederaciju (Danijel 11:40-43), funkcionirati 
kao instrumenti demona (Otkrivenje 16:13-14) i na kraju se boriti protiv 
Kristova Krista po Njegovom povratku (Otkrivenje 16:14; 19:19-20). Vjerni 
stanovnici Filadelfije (Otkrivenje 3:7-13) će najavljivati da će milenijalno 
Kraljevstvo Božje uskoro doći. 

Ovo bi vjerovatno izazvalo mnogo medijske pažnje i doprinijelo ispunjenju 
Mateja 24:14. Mi u Neprekidna Crkva Božja pripremaju literaturu (na više 
jezika), dodaju sadržaj na web stranice i poduzimaju druge korake kako bi 
se pripremili za 'kratki rad' (usp. Rimljanima 9:28) koji će pomoći u Božjoj 
odluci da je Matej 24:14 dovoljno pripremljen kao svjedočanstvo za budući 
kraj. 
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„Lažno evanđelje“ koje proglašava svjetske vođe (vjerovatno neku 
„novu“ vrstu visokog vođe Evrope, zajedno s kompromitovanim papom koji 
će zahtjev (oblik katoličanstva) neće voljeti to proglašavanje - neće htjeti 
da svijet sazna šta će oni zaista učiniti (a možda čak ni sami neće u to 
povjerovati u početku, usp. Izaija 10:5-7). Oni i/ili njihovi pristalice će 
vjerovatno također lažno učiti da će vjerni filadelfijski kršćani prihvatiti 
ekstremističku doktrinu (milenarizam) o dolazećem antikristu. Kakve god 
osude oni i/ili njihovi sljedbenici uputili prema filadelfijskim vjernicima i 
Neprekidna Crkva Božja će izazvati progon (Danijel 11:29-35; Otkrivenje 
12:13-15). Ovo će također dovesti do kraja - početka Velike nevolje (Matej 
24:21; Danijel 11:39; usp. Matej 24:14-15; Danijel 11:31), kao i do 3 i po 
godine zaštite za vjerne kršćane u Filadelfiji (Otkrivenje 3:10; 12:14-16). 

Zvijer i Lažni prorok će pokušati silu, ekonomsku ucjenu, znakove, lažna 
čuda, ubistvo i druge pritiske (Otkrivenje 13:10-17; 16:14; Daniel 7:25; 2. 
Solunjanima 2:9-10) kako bi imali kontrolu. Kršćani će pitati: 

10 „Dokle, Gospodine sveti i istiniti, dok ne sudiš i osvetiš krv našu 
na onima koji žive na zemlji?“ (Otkrivenje 6:10) 

Kroz vijekove, Božji narod se pitao i pitao: „Koliko će vremena proći prije 
Kristovovog povratka?“ 

Iako ne znamo dan ni sat, na osnovu mnogih svetih spisa očekujemo da će 
se Kristov vratiti i uspostaviti hiljadugodišnje Kraljevstvo Božje u 21. vijeku 
(npr. Matej 24:4–34; Psalam 90:4; Osija 6:2; Luka 21:7–36; Jevrejima 1:1–
2; 4:4, 11; 2. Petrova 3:3–8; 1. Solunjanima 5:4), od kojih neke dijelove sada 
vidimo ispunjene. 

Ako Kristov ne interveniše, čovječanstvo će uništiti sav život: 

21 Jer tada će biti velika nevolja kakve nije bilo od početka svijeta 
do sada, niti će ikada biti. 22 I kad se ne bi skratili oni dani, nijedno 
tijelo se ne bi spasilo; ali radi izabranih skratit će se oni dani. (Matej 
24:21-22) 

29 Odmah poslije nevolje onih dana sunce će pomračiti i mjesec 
neće davati svoje svjetlosti; zvijezde će padati s neba i sile će se 
nebeske poljuljati. 30  Tada će se na nebu pojaviti znak Sina 
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Čovječjega, i tada će proplakati sva plemena na zemlji i vidjet će 
Sina Čovječjega gdje dolazi na nebeskim oblacima s velikom moći i 
slavom. 31 I poslat će anđele svoje s jakim zvukom trube, i oni će 
sabrati izabrane njegove od četiri vjetra, od jednog kraja neba do 
drugog. (Matej 24:29-31) 

Kraljevstvo Božije je ono što je svijetu potrebno. 

Ambasadori za Kraljevstvo 

Koja je tvoja uloga u Kraljevstvu? 

Upravo sada, ako si pravi kršćanin, trebaš biti ambasador Kristova i Božjeg 
Kraljevstva. Primijeti šta je apostol Pavle napisao: 

20 Dakle, mi smo poslanici u ime Kristovo, kao da Bog preko nas 
moli: u ime Kristovo zaklinjemo: pomirite se s Bogom. (2. 
Korinćanima 5:20) 

14 Stanite, dakle, opasavši strukove istinom, obukavši oklop 
pravednosti, 15 i obuvši noge u pripravnost evanđelja mira; 16 A 
prije svega, uzmite štit vjere kojim ćete moći ugasiti sve ognjene 
strijele Zloga. 17 I uzmite kacigu spasenja i mač Duha, koji je riječ 
Božja; 18 Molite se svagda svakom molitvom i prošnjom u Duhu, 
bdijući na tome sa svakom ustrajnošću i prošnjom za sve svete 19 i 
za mene, da mi se da riječ, da otvorim usta svoja hrabro da objavim 
tajnu evanđelja, 20 za koju sam poslanik u okovima, da u njoj hrabro 
govorim, kao što mi dolikuje. (Efežanima 6:14-20) 

Šta je ambasador? Merriam-Webster ima sljedeću definiciju: 

1: službeni izaslanik; posebno: diplomatski agent najvišeg ranga 
akreditovan kod strane vlade ili suverena kao rezidentni 
predstavnik svoje vlade ili suverena ili imenovan za poseban i često 
privremeni diplomatski zadatak 

2 jedan: ovlašteni predstavnik ili glasnik 
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Ako si pravi kršćanin, onda si službeni izaslanik Kristov! Zapazite šta je 
apostol Petar napisao: 

9 Ali vi ste izabrani rod, carsko sveštenstvo, sveti narod, Njegov 
vlastiti narod, da biste objavljivali hvale Onoga koji vas je pozvao iz 
tame u svoje divno svjetlo; 10 koji nekada nisu bili narod, a sada su 
narod Božji; koji nisu zadobili milost, a sada su zadobili milost. (1. 
Petrova 2:9-10) 

Kao kršćani, mi trebamo biti dio svete nacije. 

Koja je nacija sada sveta? 

Pa, sigurno nijedno od kraljevstava ovoga svijeta - ali će na kraju biti dio 
Kristovog Kraljevstva (Otkrivenje 11:15). Božji narod, Njegovo Kraljevstvo 
je sveto. 

Kao ambasadori, mi se obično ne uključujemo u direktnu politiku naroda 
ovog svijeta. Ali sada trebamo živjeti Božjim načinom života (pogledajte i 
besplatnu e-knjigu dostupnu na www.ccog.org pod nazivom: Kršćani: 
Ambasadori Kraljevstva Božjeg, biblijske upute o životu kršćanina Živeći 
Božjim načinom života sada, bolje učimo zašto su Božji putevi najbolji, kako 
bismo u Njegovom kraljevstvu mogli biti kraljevi i svećenici i vladati s 
Kristom na zemlji: 

5 Onome koji nas je ljubio i oprao nas od naših grijeha svojom 
krvlju, 6 i učinio nas kraljevima i svećenicima Bogu i Ocu svome: 
Njemu slava i vlast u vijeke vjekova. Amin. (Otkrivenje 1:5-6) 

10 I učinio si nas kraljevima i svećenicima Bogu našemu; i mi ćemo 
vladati na zemlji. (Otkrivenje 5:10) 

Jedan budući aspekt postajanja kraljevima i svećenicima bit će 
podučavanje onih koji su tada smrtnici da hode Božjim putevima: 

19 Jer će narod prebivati na Sionu u Jerusalemu; više nećeš plakati. 
On će ti biti veoma milostiv na zvuk tvog vapaja; kad ga čuje, uslišit 
će te. 20 I premda vam Gospod daje hljeb nevolje i vodu patnje, vaši 
učitelji više neće biti satjerani u kut, nego će vaše oči vidjeti vaše 

http://www.ccog.org/
https://www.cogwriter.com/ChristianAmbassadors.pdf
https://www.cogwriter.com/ChristianAmbassadors.pdf
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učitelje. 21 Uši će tvoje čuti riječ iza tebe: "Ovo je put, hodi njime!" 
Kad god skreneš desno ili kad god skreneš lijevo. (Izaija 30:19-21) 

Iako je to proročanstvo za milenijumsko kraljevstvo, u ovom dobu kršćani 
trebaju biti spremni da uče: 

12 ... do sada biste trebali biti učitelji (Hebrejima 5:12) 

15 Nego svetite Gospodina Boga u srcima svojim i budite uvijek 
spremni odgovoriti svakome tko od vas zatraži obrazloženje nade 
koja je u vama, s krotošću i strahopoštovanjem (1. Petrova 3:15). 

Biblija pokazuje da će mnogi od vjernijih kršćana, neposredno prije početka 
Velike nevolje, uputiti mnoge: 

33 I oni iz naroda koji razumiju poučit će mnoge (Danijel 11:33) 

Dakle, učenje i rast u milosti i znanju (2. Petrova 3:18) je nešto što bismo 
trebali činiti sada. Dio vaše uloge u Kraljevstvu Božjem je da budete u stanju 
poučavati. 

A za vjernije, filadelfijske kršćane (Otkrivenje 3:7-13), ovo će također 
uključivati podršku važnom evanđeoskom svjedočanstvu prije početka 
milenijumskog Božjeg kraljevstva (usp. Matej 24:14). 

Nakon što se uspostavi Kraljevstvo Božje, Božji narod će biti korišten da 
pomogne u obnovi oštećene planete: 

12 Oni među vama će ponovo izgraditi stare pustoši; 
Ti ćeš podići temelje mnogih generacija; i zvat će te Popravljač 
pukotina, Obnovitelj ulica za život. (Izaija 58:12) 

Dakle, Božji narod koji je živio Božjim putem u ovom dobu olakšat će 
ljudima da žive u gradovima (i drugdje) tokom ovog vremena obnove 
tokom milenijuma. 

Svijet će zaista biti bolje mjesto. Trebali bismo biti ambasadori Krista sada, 
kako bismo mogli služiti i u Njegovom Kraljevstvu. 

Prava poruka Evanđelja je transformativna 
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Kristov je rekao: „Ako ostanete u mojoj riječi, zaista ste moji učenici. 32 I 
spoznat ćete istinu i istina će vas osloboditi“ (Ivan 8:31-32). Poznavanje 
istine o evanđelju Kraljevstva Božjeg oslobađa nas od zarobljavanja u 
lažnim nadama ovog svijeta. Možemo hrabro podržati plan koji funkcionira 
- Božji plan! Sotona je prevario cijeli svijet (Otkrivenje 12:9) i Kraljevstvo 
Božje je pravo rješenje. Moramo se zalagati za istinu i zalagati se za nju 
(usp. Ivan 18:37). 

Poruka evanđelja je više od ličnog spasenja. Dobra vijest o Kraljevstvu 
Božjem trebala bi preobraziti čovjeka u ovom dobu: 

2 I ne suobličujte se ovomu svijetu, nego se preobrazujte 
obnavljanjem uma svoga da biste mogli razaznati šta je volja Božija, 
dobra, ugodna i savršena. (Rimljanima 12:2) 

Pravi kršćani se preobražavaju da bi služili Bogu i drugima: 

22 Robovi, u svemu se pokoravajte svojim tjelesnim gospodarima, 
ne naizgled, kao da ljudima ugađate, nego u iskrenosti srca, bojeći 
se Boga. 23 I šta god činite, činite od srca, kao Gospodu, a ne 
ljudima, 24 znajući da ćete od Gospodina primiti nagradu, 
nasljedstvo; jer služite Gospodinu Kristu. (Kološanima 3:22-24) 

28 Dakle, budući da primamo kraljevstvo koje se ne može 
pokolebati, imajmo milost kojom ćemo služiti Bogu ugodno, sa 
strahopoštovanjem i pobožnim strahom. (Hebrejima 12:28) 

Pravi kršćani žive drugačije od svijeta. Prihvatamo Božje standarde iznad 
svjetovnih za ono što je ispravno, a što pogrešno. Pravednici žive vjerom 
(Hebrejima 10:38), jer je potrebna vjera da bi se živjelo Božjim putem u 
ovom dobu. Kršćani su smatrani toliko drugačijima od svijeta u kojem su 
živjeli, da se njihov način života u Novom zavjetu nazivao "Putom" (Djela 
9:2; 19:9; 24:14,22). Svijet živi sebično, prevaren pod Sotoninom vlašću, na 
način koji se naziva "Kainovim putem" (Juda 11). 

Jevanđelje Kraljevstva Božjeg je poruka pravednosti, radosti i mira 
(Rimljanima 14:17). Proročka riječ, pravilno shvaćena, utješna je (usp. 1. 
Korinćanima 14:3; 1. Solunjanima 4:18), posebno dok gledamo kako se 
svijet raspada (usp. Luka 21:8-36). Pravi kršćanski način života vodi do 
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duhovnog obilja i fizičkih blagoslova (Marko 10:29-30). To je dijelom razlog 
zašto oni koji ga žive razumiju da svijetu treba Kraljevstvo Božje. Kršćani su 
ambasadori Kraljevstva Božjeg. 

Kršćani polažu svoju nadu u duhovno, a ne u fizičko, iako živimo u fizičkom 
svijetu (Rimljanima 8:5-8). Imamo „nadu evanđelja“ (Kološanima 1:23). 
Ovo je nešto što su rani kršćani razumjeli, a što mnogi koji danas 
ispovijedaju Kristova ne razumiju u potpunosti. 
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6. Grčko-rimske crkve uče da je Kraljevstvo važno, ali... 

Grčko-rimske crkve vjeruju da uče o aspektima Kraljevstva Božjeg, ali imaju 
problema s istinskim razumijevanjem šta ono zaista jeste. Na primjer,  
Katolička enciklopedija uči ovo o kraljevstvu: 

Kristov... U svakoj fazi Njegovog učenja, dolazak ovog kraljevstva, 
njegovi različiti aspekti, njegovo precizno značenje, način na koji se 
ono može postići, čine osnovu Njegovih govora, toliko da se Njegov 
govor naziva "evanđeljem kraljevstva"... počeli su govoriti o Crkvi 
kao o "kraljevstvu Božijem"; usp. Kol., I, 13; 1. Sol., ii, 12; Otk., I, 6, 
9; v, 10, itd. ...to znači Crkvu kao tu Božansku instituciju... (Papa H. 
Kraljevstvo Božije. Katolička enciklopedija, svezak VIII. 1910). 

Iako je gore navedeno ukazivalo na „Kol., 1:13; 1. Sol., 2:12; Otk., 1:6:9; 
5:10“, ako ih pogledate, vidjet ćete da nijedan od tih stihova ne govori ništa 
o Crkva da je to Kraljevstvo Božije. Oni uče da će vjernici biti dio Kraljevstva 
Božijeg ili da je to Kristovovo kraljevstvo. Biblija upozorava da će mnogi 
promijeniti evanđelje ili se okrenuti drugom, neistinitom (Galaćanima 1:3-
9). Nažalost, mnogi su to učinili. 

Kristov je učio: „Ja sam put i istina i život; niko ne dolazi k Ocu osim kroz 
mene“ (Ivan 14:6). Petar je učio: „I nema spasenja ni u kome drugom; jer 
nema drugog imena pod nebom danog ljudima po kojem bismo se mogli 
spasiti“ (Djela 4:12). Petar je rekao Jevrejima da svi moraju imati vjeru da 
se pokaju i prihvate Kristova da bi bili spašeni (Djela 2:38). 

Nasuprot tome, pokojni papa Franjo je učio da se ateisti, bez Kristova, 
mogu spasiti dobrim djelima! On također uči da se Židovi mogu spasiti bez 
prihvatanja Kristova! Osim toga, on i neki grčko-rimski kršćani također 
smatraju da je nebiblijska verzija "Marije" ključ evanđelja, kao i ključ 
ekumenskog i međuvjerskog jedinstva. Nažalost, oni i drugi ne razumiju 
važnost Kristova NITI pravo Evanđelje o Kraljevstvu Božjem. Mnogi 
promoviraju lažna evanđelja. 

Mnogi žele hodati po onome što vide i imati vjeru u svijetu. Novi zavjet uči 
da kršćani trebaju gledati gore: 
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2 Mislite na ono što je gore, a ne na ono što je na zemlji. 
(Kološanima 3:2) 

7 Jer hodimo vjerom, a ne gledanjem. (2. Korinćanima 5:7) 

Pa ipak, papa Pio XI je u osnovi učio da se hodi po onome što vidi u svojoj 
crkvi: 

...Katolička Crkva...je kraljevstvo Kristovo na zemlji. (Pijeva 
enciklika Koji su prvi?). 

The Katolička Biblija 101 Web stranica tvrdi da je „Kraljevstvo Božje 
uspostavljeno na zemlji od strane Kristova Krista 33. godine nove ere, u 
obliku Njegove Crkve, koju je predvodio Petar... Katolička Crkva.“ Pa ipak, 
milenijsko Kraljevstvo Božje nije ovdje, niti je to Rimska Crkva. Kada dođe, 
bit će na zemlji. Iako istinska Crkva Božja ima „ključeve kraljevstva“ (Matej 
16:19), oni koji tvrde da je crkva kraljevstvo Božje „uzeli su ključ 
znanja“ (Luka 11:52). 

Rimska crkva toliko snažno uči protiv skorog dolaska zemaljskog 
milenijumskog Božjeg Kraljevstva da je to u osnovi jedina „doktrina 
Antikrista“ navedena u službenom  Katekizam Katoličke Crkve: 

676 Antikristova obmana već počinje da se oblikuje u svijetu svaki 
put kada se iznese tvrdnja da se unutar historije ostvaruje ta 
mesijanska nada koja se može ostvariti samo izvan historije kroz 
eshatološki sud. Crkva je odbacila čak i modificirane oblike ovog 
krivotvorenja kraljevstva koje dolazi pod imenom milenarizma... 
(Katekizam Katoličke Crkve. Imprimatur Potest +Josef kardinal 
Ratzinger. Doubleday, NY 1995, str. 194) 

Nažalost, oni koji se slažu s tim stavom imat će velikih problema s 
propovijedanjem Jevanđelja o Kraljevstvu Božjem na kraju. Neki će 
poduzeti strašne korake protiv onih koji ga propovijedaju (Danijel 7:25; 
11:30-36). Ali, mogli biste pomisliti, zar neće svi koji ispovijedaju Kristova 
kao Gospodina biti u kraljevstvu? Ne, neće biti. Zapazite šta je Kristov 
rekao: 
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21 „Neće svaki koji mi govori: 'Gospode, Gospode', ući u kraljevstvo 
nebesko, nego onaj koji vrši volju Oca moga koji je na 
nebesima.“   22 Mnogi će mi reći u onaj dan: 'Gospode, Gospode, 
nismo li u tvoje ime prorokovali, u tvoje ime izgonili demone, u 
tvoje ime činili mnoga čudesa?' 23 I tada ću im kazati: 'Nikad vas 
nisam poznavao; idite od mene, vi koji činite bezakonje!' (Matej 
7:21-23) 

Apostol Pavle je primijetio da je „tajna bezakonja“ „već bila na djelu“ (2. 
Solunjanima 2:7) u njegovo vrijeme. Ovo bezakonje je također povezano s 
nečim na što Biblija upozorava u posljednjim vremenima, a što se naziva 
„tajna, Babilon Veliki“ (Otkrivenje 17:3-5). 

„Tajna bezakonja“ povezana je s onima koji se izjašnjavaju kao kršćani, a 
vjeruju da ne moraju poštovati Božjih Deset zapovijedi itd. i/ili da postoji 
toliko mnogo prihvatljivih izuzetaka od njih i/ili da postoje prihvatljivi oblici 
pokore za kršenje Božjeg zakona, pa iako misle da imaju oblik Božjeg 
zakona, ne drže se oblika kršćanstva koji bi Kristov ili Njegovi apostoli 
prepoznali kao legitiman. 

Grko-rimski narod je poput farizeja koji su kršili Božje zapovijedi, ali su 
tvrdili da njihove tradicije to čine prihvatljivim – Kristov je osudio takav 
pristup (Matej 15:3-9)! Izaija je također upozorio da će se ljudi koji tvrde 
da su Božji pobuniti protiv Njegovog zakona (Izaija 30:9). Nažalost, ovu 
bezakonitu pobunu vidimo i danas. 

Još jedna „misterija“ izgleda da je to što Rimska crkva vjeruje da će njeni 
militaristički ekumenski i međuvjerski programi dovesti do mira i 
nebiblijske verzije Božjeg kraljevstva na zemlji. Sveto pismo upozorava na 
nadolazeće ekumensko jedinstvo za koje uči da će, nekoliko godina, biti 
uspješno (napomena: Nova jerusalimska Biblija, prikazan je prijevod 
odobren od strane katoličke crkve): 

4 I pokloniše se pred zmajem jer je dao svoju vlast zvijeri; i 
pokloniše se pred zvijeri govoreći: 'Ko se može mjeriti sa zvijeri? Ko 
se može boriti protiv nje?' 5 Zvijeri je bilo dozvoljeno da izgovara 
svoje hvalisanje i bogohuljenje i da bude aktivna četrdeset dva 
mjeseca; 6 i izgovaralo je hule protiv Boga, protiv njegovog imena, 
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njegovog nebeskog Šatora i svih onih koji su tamo skloni. 7 Bilo mu 
je dozvoljeno da ratuje protiv svetaca i da ih pobijedi, i data mu je 
vlast nad svakom rasom, narodom, jezikom i narodom; 8 i svi ljudi 
svijeta će mu se klanjati, to jest, svi čije ime nije zapisano od 
postanka svijeta u knjizi života žrtvenog Jaganjca. 9 Neka svako ko 
može čuti, posluša: 10 Koji su za ropstvo, u ropstvo; koji su za smrt 
mačem, u smrt mačem. Zato sveti moraju imati istrajnost i vjeru. 
(Otkrivenje 13:4-10) 

Biblija upozorava na jedinstvo Babilona u vrijeme kraja vremena: 

1 Jedan od sedam anđela koji su imali sedam čaša dođe da mi 
progovori i reče: 'Dođi ovamo da ti pokažem kaznu velike bludnice 
koja sjedi na prijestolju kraj obilnih voda,' 2 s kojom su se bludovali 
svi kraljevi zemlje i koja je vinom svoje preljube opila sav narod 
svijeta.' 3 On me u duhu odvede u pustinju, i ondje vidjeh ženu kako 
jaše na grimiznoj zvijeri koja je imala sedam glava i deset rogova, a 
po njoj su bile ispisane bogohulne titule. 4 Žena je bila odjevena u 
purpur i grimiz i svjetlucala je zlatom, draguljima i biserima, a u ruci 
je držala zlatnu čašu za vino ispunjenu odvratnom prljavštinom 
svog prostituiranja; 5 Na njenom čelu bilo je napisano ime, 
zagonetno ime: 'Veliki Babilon, majka svih bludnica i svih prljavih 
običaja na zemlji'. 6 Vidio sam da je pijana, pijana krvlju svetaca i 
krvlju mučenika Kristovovih; i kad sam je vidio, bio sam potpuno 
zbunjen. (Otkrivenje 17:1-6, NJB) 

9 'Ovo zahtijeva lukavstvo.' sedam glava su sedam brda, na kojem 
žena sjedi . . . 18  Žena koju si vidio/vidjela je veliki grad ...koji ima 
vlast nad svim vladarima na zemlji.' (Otkrivenje 17:9,18) 

1 Nakon toga, vidjeh drugoga drugoga anđela gdje silazi s neba, 
kojemu je dana velika vlast; zemlja se zasjala od njegove slave. 2 Iz 
sveg glasa je povikao: 'Babilon je pao,' Veliki Babilon pao je i 
postao utočište đavola i sklonište za svakog nečistog duha i prljavu, 
odvratnu pticu. 3 Svi narodi su se napili vina njenog bluda; svaki 
kralj na zemlji se bludovao s njom, i svaki trgovac se obogatio 
njenim razvratom. 4 Drugi glas je govorio s neba; čuo sam ga kako 
kaže, 'Izađite, narode moj, od nje, da ne sudjelujete u njenim 



 

57 
 

zločinima i da ne podnosite iste pošasti. 5 Njeni grijesi su doprli do 
neba, a Bog ima njene zločine na umu: postupajte s njom kao što 
je ona postupala s drugima. 6 Mora joj se platiti dvostruko više od 
onoga što je tražila. Treba da dobije dvostruko jaku šolju vlastite 
mješavine. 7 Svaka njena pompa i orgija mora biti popraćena 
mučenjem ili agonijom. Ustoličena sam kao kraljica, misli ona; 
nisam udovica i nikada neću osjetiti žalost. 8 Jer će je u jednom 
danu snaći kuge: bolest, žalost i glad. Bit će spaljena do temelja. 
Silan je Gospod Bog koji ju je osudio. 9 'Bit će žalost i plač za njom 
od strane kraljeva zemaljskih koji su se s njom bludničili i orgijali s 
njom. Vidjet će dim dok ona gori.' (Otkrivenje 18:1-9) 

U Zahariji, Biblija upozorava na nadolazeći Babilon i pokazuje da se pravo 
jedinstvo neće dogoditi sve dok nakon Kristov se vraća: 

10 Pazite! Pazite! Bježite iz zemlje sjeverne - govori Jahve - jer sam 
vas raspršio na četiri vjetra nebeska - govori Jahve. 11 Pazi! 
Pobjegni! Sion, koji sada živi s kćerkom Babilona! 

12 Jer Jahve Sabaot ovo govori, otkad je Slava naređena mene, o 
narodima koji su vas opljačkali, 'Ko god vas se dotakne, dodiruje 
zjenicu oka moga.' 13 Sada, gle, mahnut ću rukom nad njima i oni 
koje su porobili opljačkat će ih.' Tada ćete znati da me je poslao 
Jahve Sabaot! 14 Pjevaj i raduj se, kćeri sionska, jer sada dolazim da 
prebivam među tobom - govori Jahve! 15 I u taj će se dan mnogi 
narodi obratiti Jahvi. Oni će postati njegov narod i živjet će među 
vama. Tada ćete znati da me je Jahve nad vojskama poslao k vama! 
16 Jahve će preuzeti Judu, svoj dio u Svetoj zemlji, i ponovo će 
odabrati Jeruzalem. (Zaharija 2:10-16, NJB; imajte na umu da su u 
verzijama KJV/NKJV stihovi navedeni kao Zaharija 2:6-12) 

Ekumenski i međuvjerski pokreti koje promoviraju Ujedinjeni narodi, 
Vatikan, mnogi protestanti i vođe istočne pravoslavne crkve jasno su 
osuđeni od strane Biblije i ne bi ih trebalo podsticati. Kristov je upozorio na 
one koji tvrdeći da slijede Onoga koji će "prevariti mnoge" (Matej 24:4-5). 
Veliki dio ekumenizma povezan je s otvaranjem prvog pečata iz Otkrivenja 
6:1-2, također poznatog kao "bijeli jahač" iz Otkrivenja (koji NIJE Kristov) i 
bludnica iz Otkrivenja 17. 
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Poput Zaharije, i apostol Pavle je učio da se istinsko jedinstvo vjere neće 
dogoditi sve dok nakon Kristov se vraća: 

13 dok svi ne dostignemo jedinstvo u vjeri i spoznaji Sina Božjega i 
ne formiramo savršenog Čovjeka, potpuno zrelog s puninom 
samoga Krista. (Efežanima 4:13) 

Oni koji vjeruju da će ovo jedinstvo doći prije Kristovovog povratka griješe. 
Zapravo, kada se Kristov vrati, morat će uništiti jedinstvo naroda koji će se 
okupiti protiv Njega: 

11:15 Tada sedmi anđeo zatrubi, i čuše se glasovi koji viču na nebu: 
'Kraljevstvo svijeta postalo je kraljevstvo Gospodina našega i Krista 
njegova i on će kraljevati u vijeke vjekova.' 16 Dvadeset četiri 
starješine, ustoličene u Božjem prKristovtvu, pokloniše se i 
dodirnuše zemlju čelima klanjajući se Bogu. 17 ovim riječima: 
'Zahvaljujemo ti, Svemogući Gospodine Bože, Ti koji jesi, Ti koji si 
bio, što si preuzeo svoju veliku moć i započeo svoju vladavinu. 18 
Narodi su se uzburkali, i sada je došlo vrijeme tvoje odmazde, da 
se mrtvima sudi, i da se nagrade sluge tvoje, proroci, sveti i oni koji 
se boje imena tvoga, mali i veliki. Došlo je vrijeme da se uništi onaj 
koji uništava zemlju.' (Otkrivenje 11:15-18) 

19:6 I čuo sam ono što je izgledalo kao glasovi ogromne gomile, 
poput zvuka okeana ili velike tutnjave groma, kako odgovaraju: 
'Aleluja! Počelo je kraljevstvo Gospoda, Boga našega, 
Svemogućeg; ...' 19 Tada sam vidio zvijer, sa svim kraljevima zemlje 
i njihovim vojskama, okupljenim da se bore protiv Jahača i njegove 
vojske. 20 Ali zvijer je zarobljena, zajedno s lažnim prorokom koji je 
činio čuda u ime zvijeri i preko njih prevario one koji su prihvatili 
žig zvijeri i one koji su se klanjali njenom kipu. Njih dvojica su živi 
bačeni u ognjeno jezero gorućeg sumpora. 21 Svi ostali su ubijeni 
mačem Jahača, koji je izlazio iz njegovih usta, i sve ptice su se 
nasitile njihovog mesa... 20:4 Tada sam vidio prijestolja, gdje su oni 
sjedili, i na njih je bila data moć da sude. Vidio sam duše svih koji 
su bili obezglavljeni jer su svjedočili za Kristova i propovijedali Božju 
riječ, i onih koji su odbili da se poklone zvijeri ili njenom kipu i nisu 
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htjeli da prime žig na svojim čelima ili rukama; oni su oživjeli i 
vladali s Kristom hiljadu godina. (Otkrivenje 19:6,19-21; 20:4, NJB) 

Primijetite da će Kristov morati uništiti svjetske vojske ujedinjene protiv 
Njega. Tada će On i prvi uskrsli sveci vladati. Tada će postojati pravo 
jedinstvo vjere. Nažalost, mnogi će slušati lažne propovjednike koji 
izgledaju dobri, ali nisu, kao što je apostol Pavle upozorio (2. Korinćanima 
11:14-15). Kad bi više ljudi istinski razumjelo Bibliju i evanđelje Kraljevstva 
Božjeg, manje ljudi bi se borilo protiv Kristova pri Njegovom povratku.  
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7. Zašto Kraljevstvo Božije? 

Iako ljudi vole misliti da smo tako pametni, postoje ograničenja našeg 
razumijevanja, ali Božje „razum je beskonačan“ (Psalam 147:5). 

Zato će biti potrebna Božja intervencija da se popravi ova planeta. 

Dok mnogi vjeruju u Bože, velika većina ljudi nije voljna činiti ono što On 
kaže i živjeti kako On zaista usmjerava. Obratite pažnju na sljedeće: 

8 Pokazao ti je, čovječe, šta je dobro; i šta Gospod traži od tebe 
nego da činiš pravdu, da ljubiš milosrđe i da ponizno hodiš sa 
svojim Bogom? (Mihej 6:8) 

Hodati ponizno sa Bog nije nešto što je čovječanstvo istinski bilo spremno 
učiniti. Od vremena Adama i Eve (Postanak 3:1-6), ljudi su odlučili oslanjati 
se na sebe i svoje prioritete, iznad Božjih, uprkos Njegovim zapovijedima 
(Izlazak 20:3-17). 

Knjiga Izreka uči: 

5 Uzdaj se u Gospoda svim srcem svojim i ne oslanjaj se na vlastiti 
razum; 6 Na svim svojim putevima priznaj Ga, i On će upravljati 
staze tvoje. 7 Ne budi mudar u svojim očima; boj se Gospoda i kloni 
se zla. (Izreke 3:5-7) 

Ipak, većina ljudi neće istinski vjerovati u Boga svim svojim srcem niti čekati 
da On usmjerava njihove korake. Mnogi kažu da će učiniti ono što Bog želi, 
ali to ne čine. Čovječanstvo je prevareno od strane Sotone (Otkrivenje 12:9) 
i palo je na požude svijeta i 'ponos života' (1. Ivanova 2:16). 

Stoga su mnogi stvorili vlastite vjerske tradicije i sekularne vlade jer misle 
da najbolje znaju. Međutim, oni to ne čine (usp. Jeremija 10:23) niti će se 
većina istinski pokajati. 

Zato je čovječanstvu potrebno Kraljevstvo Božije (usp. Matej 24:21-22). 

Razmotrite blaženstva 
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Jedna od najpoznatijih Kristovovih izjava bila su blaženstva, koja je dao u 
svojim Propovijed na gori maslina. 

Zapazite nešto od onoga što je rekao: 

3 „Blago siromašnima duhom, jer je njihovo kraljevstvo nebesko.     
4 Blago onima koji tuguju, jer će se utješiti. 5 Blago krotkima, jer će 
oni naslijediti zemlju. 6 Blago onima koji gladuju i žeđaju za 
pravednošću, jer će se nasititi. 7 Blago milosrdnima, jer će oni 
zadobiti milosrđe. 8 Blago onima čistog srca, jer će Boga vidjeti.          
9 Blago mirotvorcima, jer će se sinovima Božjim zvati. 10 Blago 
onima koji su progonjeni zbog pravednosti, jer njihovo je 
kraljevstvo nebesko. (Matej 5:3-10) 

U Kraljevstvu Božjem (usp. Marko 4:30-31), koje Matej često naziva 
Kraljevstvom nebeskim (usp. Matej 13:31), bit će ispunjena ova 
blagoslovljena obećanja. U Kraljevstvu Božjem bit će ispunjeno obećanje 
da će krotki naslijediti zemlju, a čisti vidjeti Boga. Radujte se dobrim 
vijestima o blagoslovima u Kraljevstvu Božjem! 

Božji putevi su ispravni 

Istina je da je Bog ljubav (1. Ivanova 4:8,16) i Bog NIJE sebičan. Božji zakoni 
pokazuju ljubav prema Bogu i ljubav prema našem bližnjemu (Marko 12:29-
31; Jakovljeva 2:8-11). Putevi svijeta su sebični i završavaju smrću 
(Rimljanima 8:6). 

Primijetite da Biblija pokazuje da pravi kršćani poštuju zapovijedi: 

1 Ko god vjeruje da je Kristov Krist, rođen je od Boga, i svaki koji 
ljubi Onoga koji ga je rodio, ljubi i onoga koji je od Njega rođen.        
2 Po ovome znamo da ljubimo djecu Božju, kad ljubimo Boga i 
držimo se Njegovih zapovijedi. 3 Jer ovo je ljubav Božja: da držimo 
zapovijesti Njegove. A zapovijesti Njegove nisu teške. (1. Ivanova 
5:1-3) 

Sve Božje „zapovijesti su pravednost“ (Psalam 119:172). Njegovi putevi su 
čisti (1. Titu 1:15). Nažalost, mnogi su prihvatili različite oblike „bezakonja“ i 
ne shvataju da Kristov NIJE došao da uništi zakon ili proroke, već da ih 
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ispuni (Matej 5:17), objašnjavajući njihovo pravo značenje i proširujući ih 
izvan onoga što su mnogi mislili (npr. Matej 5:21-28). Kristov je učio da „ko 
god ih vrši i uči, bit će velik u kraljevstvu nebeskom“ (Matej 5:19) (termini 
'Kraljevstvo Božije' i 'kraljevstvo nebesko' su sinonimni). 

Biblija uči da je vjera bez djela mrtva (Jakovljeva 2:17). Mnogi tvrde da 
slijede Kristova, ali neće istinski vjerovati u Njegova učenja (Matej 7:21-23) 
i neće Ga oponašati kako bi trebali (usp. 1. Korinćanima 11:1). „Grijeh je 
prijestup zakona“ (1. Ivanova 3:4) i svi su sagriješili (Rimljanima 3:23). 
Međutim, Biblija pokazuje da će milost trijumfovati nad sudom (Jakovljeva 
2:13) jer Bog zaista ima plan za sve (usp. Luka 3:6). 

Ljudska rješenja, odvojena od Božjih puteva, neće funkcionisati. U 
milenijalnom kraljevstvu, Kristov će vladati "gvozdenim štapom" 
(Otkrivenje 19:15), i dobro će prevladati dok ljudi budu živjeli Božjim 
putem. SVI svjetski problemi postoje zato što društva ovog svijeta 
odbijaju poslušati Boga i Njegov zakon. Historija pokazuje da čovječanstvo 
nije sposobno riješiti probleme društva: 

6 Jer tjelesne misli su smrt, a duhovne misli su život i mir. 7 Jer 
tjelesni um je neprijateljstvo protiv Boga; jer nije podložan Božjem 
zakonu, niti može biti. 8 Dakle, oni koji su u tijelu ne mogu ugoditi 
Bogu. (Rimljanima 8:6-8) 

Kršćani se trebaju usredotočiti na duhovno, a nakon pokajanja i krštenja 
dobivaju Božji Duh da to čine u ovom dobu (Rimljanima 8:9), uprkos našim 
ličnim slabostima: 

26 Jer vidite, braćo, koji ste vi poziv, da nije pozvano mnogo mudrih 
po tijelu, ni mnogo silnih, ni mnogo plemenitih. 27 Ali Bog je izabrao 
lude stvari svijeta da posrami mudre, i Bog je izabrao slabe stvari 
svijeta da posrami jake; 28 i ono što je prezreno ovoga svijeta, i ono 
što je Bog izabrao, i ono što nije, da uništi ono što jest, 29 da se 
nijedno tijelo ne hvali u Njegovom prKristovtvu. 30 Ali od Njega ste 
vi u Kristu Kristovu, koji nam je postao mudrost od Boga, i 
pravednost i posvećenje i otkupljenje, 31 da, kao što je pisano: "Ko 
se hvali, neka se hvali u Gospodinu." (1. Korinćanima 1:26-31) 
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Kršćani su za slavu u Božjem planu! Mi hodimo vjerom sada (2. Korinćanima 
5:7), gledajući gore (Kološanima 3:2) u vjeri (Hebrejima 11:6). Bit ćemo 
blagoslovljeni jer držimo Božje zapovijedi (Otkrivenje 22:14). 

Zašto Evanđelje o Kraljevstvu Božijem? 

Protestanti obično osjećaju da su, kada jednom prihvate Kristova kao 
spasitelja, tražili Kraljevstvo Božje. Rimokatolici vjeruju da su oni koji su 
kršteni, čak i kao bebe, ušli u njihovu crkvu kao kraljevstvo. Rimokatolici i 
istočni pravoslavni katolici obično misle da kroz sakramente itd. traže 
Kraljevstvo Božje. Dok kršćani trebaju biti kršteni, grčko-rimski protestanti 
obično traže rješenje ljudskih problema u svijetu. Oni obično imaju 
zemaljski fokus (usp. Rimljanima 8:6-8). 

Tražiti najprije Kraljevstvo Božje (Matej 6:33) treba biti cjeloživotni cilj za 
kršćane. Cilj, ne tražiti rješenja u svijetu, već u Bogu i Njegovim putevima. 
Dobra vijest o Kraljevstvu Božjem mijenja naše živote. 

Biblija kaže da će kršćani vladati s Kristovom, ali shvatate li da to znači da 
će pravi kršćani zapravo vladati gradovima? Kristov je učio: 

12 „Neki plemić otputovao je u daleku zemlju da primi kraljevstvo i 
da se vrati.“ 13 Tada dozva deset svojih slugu, dade im deset mina i 
reče im: "Trgujte dok ne dođem." 14 Ali njegovi građani su ga mrzili 
i poslali su za njim delegaciju govoreći: "Ne želimo da ovaj čovjek 
vlada nad nama." 

15 „I tako, kada se vrati, primivši kraljevstvo, zapovjedi da se pozovu 
sluge kojima je dao novac, kako bi saznao koliko je svaki čovjek 
zaradio trgujući.“ 16 Tada dođe prvi i reče: 'Gospodaru, tvoja mina 
je zaradila deset mina.' 17 A on mu reče: 'Dobro, dobri slugo! Budući 
da si u malom bio vjeran, budi vlast nad deset gradova.'    18 I dođe 
drugi govoreći: 'Gospodaru, tvoja mina je zaradila pet mina.' 19 
Također mu reče: 'I ti budi nad pet gradova.' (Luka 19:12-19) 

Budite vjerni u ono malo što sada imate. Kršćani će imati priliku vladati nad 
stvarnim gradovima, u stvarnom kraljevstvu. Kristov je također rekao: 
„Moja je nagrada sa mnom, da dam svakome prema njegovom 
djelu“ (Otkrivenje 22:12). Bog ima plan (Job 14:15) i mjesto (Ivan 14:2) za 
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one koji će Mu se istinski odazvati (Ivan 6:44; Otkrivenje 17:14). Kraljevstvo 
Božje je stvarno i vi možete biti dio njega! 

Početkom 2016. godine, časopis Nauka imao je članak pod naslovom „Moć 
mase“ koji je ukazivao na to da vještačka inteligencija i crowdsourcing 
mogu riješiti „zle probleme“ s kojima se suočava čovječanstvo. Ipak, članak 
nije uspio razumjeti šta je zlo, a kamoli kako ga riješiti. Kasnija pojava 
programa vještačke inteligencije sigurno nije riješila svjetske probleme. 

Saradnja, osim slijeđenja istinskih Božjih puteva, osuđena je na propast u 
21. vijeku, kao što je bilo nakon Velikog potopa, kada je čovječanstvo 
sarađivalo na izgradnji propale Babilonske kule (Postanak 11:1–9). 

Probleme u svijetu, na mjestima poput Bliskog istoka (uprkos očekivanim 
vremenskim dobicima, npr. Daniel 9:27a; 1. Solunjanima 5:3), neće riješiti 
ljudi - potreban nam je mir Božjeg Kraljevstva (Rimljanima 14:17). 

Problemi međunarodnog terorizma, uprkos očekivanim dobicima, neće biti 
riješeni (usp. Ezekijel 21:12) od strane prevarenih u Ujedinjenim nacijama 
(usp. Otkrivenje 12:9) - potrebna nam je radost i utjeha Božjeg Kraljevstva. 

Problemi okoliša NEĆE biti riješeni međunarodnom saradnjom, jer će 
svjetske nacije pomoći u uništavanju Zemlje (Otkrivenje 11:18), ali će biti 
riješeni Božjim Kraljevstvom. 

Pitanja seksualnog nemorala, abortusa i prodaje dijelova ljudskog tijela 
neće riješiti SAD (usp. Otkrivenje 18:13), već Kraljevstvo Božje. 

Ogroman dug koji imaju SAD, Velika Britanija i mnoge druge nacije neće biti 
riješen međunarodnim posredovanjem, već u konačnici (nakon uništenja 
prema Habakuku 2:6-8) od strane Božjeg Kraljevstva. 

Neznanje i pogrešno obrazovanje neće riješiti Ujedinjeni narodi - potrebno 
nam je Kraljevstvo Božje. Religijske sukobe neće istinski riješiti nijedan 
ekumenski-međuvjerski pokret koji pristaje na spasenje osim istinskog 
Kristova iz Biblije. Grijeh je PROBLEM u svijetu i za to nam je potrebna 
Kristovova žrtva i Njegov povratak u Kraljevstvo Božje. Moderna 
medicinska nauka nema sve odgovore za ljudsko zdravlje - potrebno nam 
je Kraljevstvo Božje. 
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Probleme gladi neće riješiti genetski modificirani organizmi koji dijelove 
svijeta dovode u opasnost od gladi zbog potencijalnog masovnog 
propadanja usjeva – potrebno nam je Kraljevstvo Božje. 

Masovno siromaštvo u dijelovima Afrike, Azije i drugdje, iako neko vrijeme 
ima koristi od 'Bavilona' posljednjeg vremena (usp. Otkrivenje 18:1-19), 
neće riješiti problem siromaštva - potrebno nam je Kraljevstvo Božje. Ideja 
da, bez Kristova, čovječanstvo može ostvariti utopiju u ovom 'sadašnjem 
zlom dobu' je lažno evanđelje (Galaćanima 1:3-10). Potrebno nam je 
Kraljevstvo Božje. 

Milenijalna faza Božjeg kraljevstva je doslovno kraljevstvo koje će biti 
uspostavljeno na zemlji. Bit će zasnovano na ljubavnim Božjim zakonima i 
ljubavnom Bogu kao vođi. Sveci će vladati s Kristom hiljadu godina 
(Otkrivenje 5:10; 20:4-6). Ovo kraljevstvo će uključivati one koji su istinski 
u Božjoj Crkvi, ali nijedan stih iz Svetog pisma ne kaže da je Kraljevstvo 
Božje zapravo Crkva (katolička ili neka druga). Rimska crkva se protivila 
milenijalnom učenju, a kasnije će se snažnije protiviti biblijskoj 
evanđeoskoj poruci kako se budemo približavali kraju. Ovo će vjerovatno 
dobiti značajnu medijsku pokrivenost, što može pomoći u ispunjenju 
Mateja 24:14. 

U svojoj završnoj fazi, Kraljevstvo Božje će uključivati „Novi Jeruzalem, koji 
silazi s neba od Boga“ (Otkrivenje 21:2) i njegovom rastu neće biti kraja. 
Neće više biti nepravde, neće više biti tuge, niti će više biti smrti. 

Propovijedanje i razumijevanje evanđelja o Kraljevstvu Božjem važna je 
tema Biblije. Pisci Starog zavjeta poučavali su o tome. Kristov, Pavao i Ivan 
poučavali su o tome. Najstarija 'kršćanska' propovijed koja je sačuvana 
izvan Novog zavjeta poučavala je o tome. Kršćanski vođe s početka drugog 
stoljeća, poput Polikarpa i Melita, poučavali su o tome. Mi u Neprekidna 
Crkva Božja Poučavajte o tome danas. Podsjetite se da je Kraljevstvo Božje 
prva tema o kojoj je, prema Bibliji, Kristov propovijedao (Marko 1:14-15). 
To je također ono o čemu je propovijedao nakon svog uskrsnuća (Djela 1:3) 
- i to je nešto što kršćani trebaju prvo tražiti (Matej 6:33). 

Evanđelje se ne odnosi samo na život i smrt Kristova. Naglasak evanđelja 
koje su Kristov i Njegovi sljedbenici propovijedali bio je na dolazećem 
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Božjem Kraljevstvu. Evanđelje o kraljevstvu uključuje spasenje kroz Krista, 
ali također uključuje učenje o kraju ljudskih vladavina (Otkrivenje 11:15). 

Zapamtite, Kristov je učio da kraj neće doći sve dok se evanđelje o 
kraljevstvu ne propovijeda svijetu kao svjedočanstvo svim narodima (Matej 
24:14). I to propovijedanje se događa sada. Želite li biti dio podrške tom 
konačnom djelu na kraju vremena? 

Dobra vijest je da Kraljevstvo Božije je rješenje za probleme s kojima se 
suočava čovječanstvo. Ipak, većina NE želi to podržati, niti čuti, niti 
vjerovati u istinitost toga. Kraljevstvo Božje je vječno (Matej 6:13), dok 
„ovaj svijet prolazi“ (1. Korinćanima 7:31). 

Propovijedanje istinskog evanđelja o Kraljevstvu Božjem je nešto što mi u-
Neprekidna Crkva Božja ozbiljno shvatamo. Trudimo se da podučavamo sve 
što Biblija uči (Matej 28:19-20), uključujući i Kraljevstvo Božje (Matej 
24:14). Dok čekamo to kraljevstvo, trebamo učiti i slijediti Božje puteve i 
tješiti druge koji žele vjerovati u istinu. 

Ne biste li trebali podržati propovijedanje evanđelja o budućem Kraljevstvu 
Božjem? Hoćete li vjerovati u evanđelje Kraljevstva Božjeg?  
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Neprekidna Crkva Božja 
Pošta za Neprekidna Crkva Božja (Continuing Church of God) u 
Sjedinjenim Američkim Državama može se poslati na: 917 W. Grand 
Avenue, Unit 109, Grover Beach, California, 93433 USA web stranica 
www.ccog.org. 
 

Continuing Church of God (CCOG) Web stranice 
 

CCOG.ASIA Ova stranica je fokusirana na Aziju. 
CCOG.IN Ova stranica je namijenjena osobama indijskog porijekla. 
CCOG.EU Ova stranica je usmjerena na Evropu. 
CCOG.NZ Ova stranica je namijenjena Novom Zelandu i drugima britanskog 
porijekla. 
CCOG.ORG Ovo je glavna web stranica Neprekidna Crkva Božja. Služi ljudima 
na svim kontinentima. Sadrži članke, linkove i videozapise. 
CCOGCANADA.CA Ova stranica je namijenjena onima koji žive u Kanadi. 
CCOGAfrica.ORG Ova stranica je namijenjena onima koji žive u Africi. 
CDLIDD.ES Nastavak Crkve Božije. Ovo je web stranica na španskom jeziku za 
Neprekidna Crkva Božja. 
CG7.ORG Ovo je web stranica za one koji su zainteresirani za subotu i crkve 
koje poštuju sedmi dan, subotu. 
PNIND.PH Kontinuirana Crkva Božja. Ovo je filipinska web stranica 
Neprekidna Crkva Božja. Sadrži informacije na engleskom i tagalog jeziku. 
 

Web stranice o vijestima i historiji 
 

COGWRITER.COM Ova web stranica je glavni alat za proglašavanje i sadrži 
vijesti, doktrinu, historijske članke, videozapise i proročka ažuriranja. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Ovo je lako pamtljiva web stranica s člancima i 
informacijama o crkvenoj historiji. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET i BNPI.NET Ovo su online radio stranice koje 
pokrivaju vijesti i biblijske teme na više jezika. 
YouTube i BitChute video kanali za propovijedi i govornice 
 

BibleNewsProphecy kanal. CCOG videozapisi propovijedi. 
CCOGAfrica kanal. CCOG poruke na afričkim jezicima. 
CCOG Animations kanal za podučavanje aspekata kršćanskih vjerovanja.  
CDLIDDSermones Kanal ima poruke na španskom jeziku. 
ContinuingCOG kanal. CCOG video propovijedi.  
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Fotografija ispod prikazuje neke od rijetkih preostalih cigli (plus neke dodane 

kasnije) zgrade u Jerusalemu, ponekad poznate kao Cenakul, ali bolje opisane kao 

Crkva Božja na Zapadnom brdu u Jerusalemu (trenutno nazvanom planina Sion): 
 

 
 

Vjeruje se da je ovo mjesto možda najranije prave kršćanske crkve. Zgrade u kojoj 

se propovijedalo Kristovovo „evanđelje o Kraljevstvu Božjem“. Ovo je bila zgrada 

u Jeruzalemu koja je propovijedala Evanđelje o Kraljevstvu Božjem. 
 

 
Zato i mi neprestano zahvaljujemo Bogu, što... vi, braćo, postadoste 
nasljedovatelji crkava Božjih koje su u Judeji u Kristu Kristovu. (1. Solunjanima 
2:13-14) 
 
Borite se usrdno za vjeru koja je jednom zauvijek predana svetima. (Juda 3) 
 
A Kristov im reče: "Moram i drugim gradovima propovijedati kraljevstvo Božje, 
jer sam za to poslan." (Luka 4:43) 
 
Nego tražite kraljevstvo Božje, i sve će vam se ovo dodati. Ne boj se, malo 
stado, jer je volja Oca vašeg dati vam kraljevstvo. (Luka 12:31-32) 
 
I propovijedat će se ovo evanđelje o kraljevstvu po svemu svijetu za 
svjedočanstvo svim narodima, i tada će doći kraj. (Matej 24:14) 

 


